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Dati di azionamento

Datos del accionamiento
Dados do acionamento

Definizione dei principi base per i dati
del motore

Le prestazioni, i momenti torcenti ed i

numeri di giri indicati valgono per:

— Durata/giornate di azionamento =
8 ore (100% di tempo di
funzionamento)

— Funzionamento uniforme (continuo),
spinte leggere o assenti in una
direzione di rotazione a 10 comandi/
ora

— Posizioni di montaggio e forme
costruttive riportate nel catalogo

- Lingranaggio non necessita di
manutenzione ed ¢ fornito di una
lubrificazione a vita, temperatura
ambiente di funzionamento 0-60 °C.
Ingranaggio dotato di lubrificazione a
vita per temperatura ambiente di
funzionamento < 0 °C a richiesta.

- Tipo di protezione IP 55

- f_.=50 HZ costante

- T,= 20 °C per ingranaggi

40 °C per motori

— Altezza di regolazione inferiore o
uguale a 1000 mm s.l.m.

- In caso di sovraccarico
dell’azionamento la durata
dell'apparecchio si ridurra.
Sovraccarico del 10%:
= 75 % durata.

Sovraccarico del 20%:
= 50% durata.

Per altre condizioni di impiego, i valori
raggiungibili possono divergere dai
suddetti. Per condizioni di impiego
estreme, rivolgersi al proprio partner
commerciale.

) Termocontatto bimetallico,
azionamento a 150 °C £ 5 °C
Termocontatto di resistenza su richiesta.

Definiciéon de los principios basicos
de los detalles del motor

Las potencias, pares de giro y nimeros
de revoluciones indicados son valores
redondeados y son vélidos para:

— Duracion del accionamiento/dia =8 h
(100 % de la duracion del servicio)

— Funcionamiento proporcional
(continuo), sin choques o choques
leves en un sentido de rotaciéon de 10
conmutaciones/h

— Los lugares y formas de montaje
indicados en el catalogo

— Engranaje sin mantenimiento con
lubricado de por vida, temperatura

ambiental de funcionamiento 0-60 °C.

Engranaje con lubricado de por vida
para una temperatura ambiental de
funcionamiento < 0 °C a peticion.

- Tipo de proteccion IP 55

- f_, =50 Hz constante

- T,= 20°C para los engranajes

40 °C para los motores

— Altura del montaje < 1000 m encima
del nivel del mar

— En caso de sobrecarga del
accionamiento se reduce la vida util.
Sobrecarga del 10 %:
= 75 % de la vida util.
Sobrecarga del 20 %:
=50 % de la vida util.

En otras condiciones de uso pueden
variar los valores obtenidos de los que
aqui se indican.

En condiciones de uso extremas,
rogamos preguntar a su representante
comercial.

) Termocontacto bimetalico,
accionamiento a 150°C *+ 5°C
Termocontacto de resistencia bajo pedido.
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Definicdo dos fundamentos para os
dados do motor

Os dados indicados para poténcia,
torque e rotagédo séo valores
arredondados e validos para:

— Duragéo do funcionamento/dia = 8
horas (100 % de duragéo ligado)

— Funcionamento constante (continuo),
sem choque algum, ou apenas
levemente em um sentido de rotagédo
com 10 avangos/h

— As posicoes de montagem e formas
de construgéo apresentadas no
catalogo

— Engrenagem que néo exige
manutenc¢ao, com lubrificacdo
permanente, temperatura de servigo
ambiente 0-60 °C. Engrenagem com
lubrificag@o permanente para
temperatura de servigo ambiente
< 0 °C sob consulta.

— Tipo de protecéo IP 55

- f 4= 50 Hz constante

- T,= 20 °C para engrenagens

40 °C para motores

— Altura da instalagéo < 1000 m acima
do nivel do mar

— Em caso de sobrecarga do
acionamento, a durabilidade &
reduzida.

Sobrecarga de 10 %:
= 75 % da durabilidade.
Sobrecarga de 20 %:
=50 % da durabilidade.

Sob outras condigdes de aplicagao, os
valores alcangados podem diferir dos
aqui indicados.

Em casos de condigoes de aplicagao
extremas, consulte por favor o seu
concessionario.

) Termocontato-bimetdlico,
acionamento a 150°C £ 5°C
Termocontato de resisténcia sob consulta.
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Dati motore
Datos del motor
Dados do motor

Collegamento elettrico dei motori:
Collegamento a rete trifase con cinque
conduttori (L, L,, L, N, PE), uno
schema dei collegamenti & allegato alla
scatola terminali.

| motori sono muniti di termocontatti’ da
collegare a un interruttore di
sovraccarico.

| motori di azionamento con convertitore
di frequenza possono essere azionati
esclusivamente con tensione tra 380 V e
500 V.

Condiciones eléctricas para la
conexion de los motores de
accionamiento:

Conexion a una red de corriente alterna
trifasica de cinco conductores (L, L,, L,
N, PE); en la caja de bornes se adjunta
un esquema de conexion.

Los motores estan dotado de un
termocontacto” que debe conectarse a
un disyuntor de sobrecarga.

Los motores de accionamiento con
convertidor de frecuencia (FU) solo
pueden funcionar con una tension de
380V ab00\V.
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Conexao elétrica dos motores de
acionamento:

Conexéo a uma rede trifasica de cinco
fios (L, L, L, N, PE), um plano das
conexoes elétricas encontra-se na caixa
de bornes.

Todos os motores estdo equipados com
um contato térmico’ que tem que ser
conectado a um interruptor de
sobrecarga.

Motores de acionamento com
conversores de freqiiéncia (FU) so
podem ser postos em funcionamento
com tensdo de 380 V - 500 V.

Interruttore
Interruptor
Contato D Y D Y Y
Tensione a 50 Hz 200V 220V | 380V | 500V
Tensién a 50 Hz 240V | 400 V"
Tenséo a 50 Hz 415V
Tensione a 60 Hz 208V | 380V | 260V | 440V | B75V
Tensién a 60 Hz 220V | 400V 460 V'V
Tens&o a 60 Hz 230V 480V
240V
Assorbimento di corrente a potenza nominale
Consumo de corriente a potencia nominale (50Hz2) (60H2)
Absorgéo de corrente a poténcia nominal |N [A] |N [A] |N [A] |N [A] |N [A] cos ¢? P [W]? P [W]¥
Tipo motore 614 1,0 0,56 0,85 0,49 0,4 0,56 120 140
Tipo de motor 714 1,6 0,9 1,4 0,8 0,7 0,7 250 290
Tipo de motor
716 1,4 0,8 1,2 0,7 0,6 0,73 180 210
734 2,4 1,4 21 1,2 1,0 0,69 370 420
738 1,4 0,8 1,2 0,7 0,6 0,51 120 140
FU -9 1,89 -9 1,8/1,4”] 1,4 1,0 550 550

) Tensione di riferimento per i numeri di giri
=B810-4

2 Fattore di rendimento

3 Rendimento a 50 Hz

4 Rendimento a 60 Hz

% Non adatto

9 a 400V

7182400V, 1,4a500V

Le indicazioni rappresentano valori tipici.

Rexroth si riserva la possibilita di modifiche.

Per le indicazioni obbligatorie vedere

targhetta motore.

" Tension de referencia para datos de
numero de revoluciones #E10-4

2 Factor de rendimiento

3 Rendimiento a 50 Hz

4 Rendimiento a 60 Hz

9 No adecuado

® Con 400V

71,8 con 400V, 1,4 con 500 V

Los datos son valores tipicos.

Nos reservamos el derecho de realizar

modificaciones.

Para obtener datos oficiales, consulte la

placa de caracteristicas del motor.

" Tens&o de referéncia para dados de
rotagdo ¥E10-4

2 Fator de rendimento

¥ Rendimento a 50 Hz

4 Rendimento a 60 Hz

9 Nao apropriado

8 Com 400 V

71,8 com 400 V, 1,4 com 500 V

Os dados indicados s&o valores tipicos.

Reservado o direito de alteragoes.

Para dados concretos, veja a plaqueta de

identificagao do motor.
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Dati motore
Datos del motor
Dados do motor

Velocita di trasporto v, indica il valore
per le potenze nominali e frequenze di
50 Hz 0 60 Hz.

| valori reali v variano in funzione di:

— tolleranza dei motori

— gamma di prestazioni dei motori

— carico della catena di trasporto

Velocidad de transporte v, indica el

valor para potencias nominales y

frecuencias de 50 Hz 6 60 Hz. Los

valores reales v varian en funcion de:

— la tolerancia de motores normalizados

— el espectro de potencia de los
motores

— la carga de cadena de transporte

= B10-3
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Velocidade de transporte v, é o valor
para as poténcias nominais e
freqtiéncias de 50 Hz ou 60 Hz. Os
valores reais v variam em fungéo de:

— tolerancia dos motores normalizados
— espectro de poténcia dos motores
- carga da corrente de transporte

Componente 490\’/ 59 Hz - . Tipo motore 490\’/ 6_0 Hz@“;a . Tipo motore
Unidad constructiva ~ Vn v iogn n2 My Tipo de motor |V iogn n2 My Tipo de motor
Unidade funcional [m/min]|[m/min] [min™ | [min"] | [Nm] |Tipo de motor |[m/min] [min] | [min] | [Nm] | Tipo de motor
Azionamento a testata B 53 |60 | 700 | 11,7 |90 738 6,1 60 | 804 | 134 |821 |[738
Accionamiento de 10 10,6 |60 | 1400 |23,3 |90 714 82 |60 |1080 | 18,0 |90 716
cabeza
Acionamento frontal 13 13,3 |47 |1400 [29,2 |90 734 12,7 60 |1680 | 28,0 821 |[714

16 16,9 |37 |1400 [371 |90 734 16,0 |47 |1680 | 351 |90 734

21 217 29 1400 |477 |711 |734 20,2 |87 |1680 | 445 |761 |734

27 273 23 1400 |60,0 |56,5 |734 26,1 29 |1680 | 573 |59,2 |734

33 33,4 |19 |1400 |735 |462 |734 32,8 |23 (1680 | 72,0 |471 |734

40 41,0 15 | 1400 |90,0 |[377 |734 401 19 [1680 | 88,2 |38,4 |734

50 50,2 |12 |1400 [110,3 |30,8 |734 49,2 |15 [1680 |108,0 |31,4 |734

4-262|4-26 |47 [1410% |12-56 |90-57 | 734 + FU 4-262 |47 16929 | 12-67 |90-57 | 734 + FU

16-602 [16-60 |19 |1410% |30-148|45-23 | 734 + FU 16-602 |19 | 16929 | 30-178|45-23 | 734 + FU
Azionamento dei 5 53 |60 | 700 | 11,7 |90 738 6,1 60 | 804 |13,4 |821 |738
giunti 10 10,6 60 1400 |23,3 |90 714 82 |60 [1080 [180 |90 716
Acci iento d
ui?éi”am'e"° © 13 |133 |47 1400 |292 |90 |734 127 |60 [1680 |280 |821 |714
Acionamento de 16 16,9 |37 | 1400 |371 |90 734 16,0 |47 |1680 [351 |90 734
ligagao 21 21,7 29 (1400 |477 |711 | 734 20,2 |37 |1680 |445 |76,1 |734

27 273 23 1400 |60,0 |56,5 |734 26,1 29 |1680 |573 |59,2 |734

4-262|4-26 |47 [1410% [12-56 |90-57 | 734 + FU 4-262 |47 | 16929 | 12-67 |90-57 | 734 + FU
Azionamento della 5 50 [269/1425 | 53 |60 |614 58 |128| 800 | 6,2 |60% |738
ruota della curva 10 11,0 60 | 700 | 117 |60 |738 12,6 |60 | 804 [134 |60% |738
Accionamiento por

13 14,4 |60 | 920 |153 |60% |[716 17,0 60 |1080 |18,0 |60 |[716
ruedas de curva
Acionamento de 21 21,9 60 |1400 |23,3 |60 |[714 264 |60 |1680 |28,0 |60 |714
curvas por roda 11-5227|11,3-52,8/ 47 |1410° | 12-56 |60% |734 + FU 11,3631/ 47 | 16929 [ 12-67 |60% |734 +FU

Y Velocita di trasporto con altre tensioni/
frequenze su richiesta.

2 Regolato elettronicamente tramite
convertitore di frequenza (FU) con modulo
1/0 (¥°B10-7), altri moduli su richiesta.

¥ Numero di giri nominale a 50 Hz/60 Hz.

4 Coppia limitata a 60 Nm tramite I'innesto.

% Numero di giri del motore

® Numero di giri in uscita del motoriduttore

7' Massima velocita consentita: 21 m/min.

" Velocidades de transporte con otras
tensiones/frecuencias a peticion

2 Regulado electrénicamente mediante
convertidor de frecuencia (FU) con modulo
E/S (*B10-7), otros moddulos a peticion.

3 Numero de revoluciones nominal con
50 Hz / 60 Hz.

4 Par de giro limitado por el acoplamiento a
60 Nm.

9 Numero de revoluciones del motor

9 Numero de revoluciones de salida del engranaje

7 Velocidad maxima admisible: 21 m/min.

" Velocidades de transporte com outras
tensdes/freqiiéncias a pedido.

? Regulado eletronicamente por meio de
conversor de freqiiéncia (FU) com médulo
E/S (#B10-7), outros modulos a pedido.

3 Rotagéo nominal com 50 Hz / 60 Hz

4 Torque através de acoplamento limitado a
60 Nm

% Rotagéo do motor

9 Rotagdo de saida da engrenagem

7 Velocidade maxima permitida: 21 m/min.
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Collegamento motore
Conexion motor
Conexao motor

Collegamento motore con cavo/connettore (HAN = 1)
Conexion de motor con cable/enchufe (HAN = 1)
Conexao do motor com cabo/plugue (HAN = 1)

Schema elettrico
Esquema de conexiones
Plano do circuito elétrico

Bosch Rexroth AG
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00123164

X1-1 X1-1
L1 1 Ll 1 U1
L2 2 _|l2 2 Vi
L3 3 _l.l3 8 Wi
TW1 4 _|. 14 5 TW1
TW2 5 |- dlE 6 TW2
PE PE_| .| PE PE PE
7x15 mm?
verde/giallo
verde/amarillo
verde/amarelo
Il cavo di collegamento & composto da El cable de conexion esta formado por O cabo de conexéo é composto por
componenti certificati UL. componentes certificados conforme a la componentes certificados pela UL.
Cavo secondo VDE 0282 parte 810, norma UL. Cabo segundo VDE 0282 parte 810,
p-es.. Cable segun VDE 0282 parte 810, p-ex:
- Lapp-Ol-Flex 7*x 1,5 mm? p. €j.: - Lapp-Ol-Flex 7*x 1,5 mm?

- HO7RN-F 7*x 1,6 mm?
- YSLY-JZ 7*x 1,5 mm?

— Lapp-Ol-Flex 7*x 1,5 mm?
- HO7RN-F 7* x 1,56 mm?

- YSLY-JZ 7*x 1,5 mm?

* Ilfilo n. 4 & tagliato.

* El conductor n® 4 esta cortado.

Lista dei collegamenti
Lista de uniones
Lista de ligagao

Morsetti, motore 3~ N. filo N. pin
Bornes de conexién, motor 3~ N° de cond. N° de pin
Bornes de conexao, motor 3~ N° fio N° pino
U1 1 1
VA 2 2
Wi1 3 3
TWA1 5 4
TW2 6 5

PE PE

Codice
Codigo
Codigo
L1
L2

L3

Thermo
Thermo
PE

- HO7RN-F 7*x 1,5 mm?
- YSLY-JZ 7*x 1,56 mm?

* O fio N° 4 esta cortado.

Connettore
Conector
Encaixe

Bussola
Casquillo
Bucha

0o

BJEIG;

2©@@1

00123162

00123163
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Spettro di azionamento dei motori con convertitore di frequenza (FU)
Espectro de accionamiento de los motores con convertidor de frecuencia (FU)
Espectro de acionamento dos motores com conversor de freqiiéncias (FU)

Azionamento a testata
Accionamiento de cabeza
Acionamento frontal

My [Nm]

A

Azionamento dei giunti
Accionamiento de union
Acionamento de ligagao

100 ‘ ‘
90

80

FU 4,0 - 26
\/
N

70 N

~N

60 T~

50

40

FU 16 - 60
30

20

10

5 10 15 20 25 30

Azionamento della ruota della curva
Accionamiento por ruedas de curva
Acionamento de curvas por roda

My [Nm]

A

100

90

80 FU 11 - 20

70

60

50

40

30

20

P

35 ‘40 45 50 55 60 v [m/min]

v [m/min]

15 20 25 30

Informazioni tecniche:

In presenza di frequenze del campo rotante
= 15 Hz il motore puo essere azionato, in
condizioni di impiego normali, senza ventola
separata. In presenza di frequenze del
campo rotante < 20 Hz i rapporti termici del
motore devono essere tenuti sotto controllo.
Nel campo 20-50 Hz & disponibile la
massima coppia.

Indicaciones técnicas:

En casos de frecuencias de campo giratorio
> 15 Hz se puede poner en funcionamiento
el motor en condiciones de uso normales sin
ventilador externo. En casos de frecuencias
de campo giratorio < 20 Hz se debe prestar
atencion al comportamiento térmico del
motor. En el margen 20-50 Hz se encuentra
disponible todo el par de giro.

My [Nm]

A

100 ‘

FU 4,0 - 25
\/
N

90
80

AN

AN

70

60

50

40

30

20

10

0 —
15 20 25 v [m/min]

00111774

00111775

Observacgoes ténicas:

Com freqiiéncias do campo magnético
rotativo > 15 Hz, o motor pode funcionar, em
condigdes normais de uso, sem ventilador
externo. Com freqliéncias do campo
magnético rotativo < 20 Hz, deve-se prestar
atengéo as condigdes térmicas do motor.
Na faixa de 20-50 Hz, o torque total fica
disponivel.
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Accessori del convertitore di frequenza (FU)
Accesorios del convertidor de frecuencia (FU)

Acessorios do conversor de freqliéncia (FU)

Per effettuare un azionamento con
convertitore di frequenza (FU), I'utente
deve eseguire un cablaggio minimo per
I'alimentazione interna ed esterna

(= piano di occupazione terminali).
Ulteriori funzioni = Istruzioni di
montaggio 3 842 528 496.

Il convertitore di frequenza viene fornito
con modulo standard 1/O. La funzionalita
del convertitore di frequenza puo essere
ampliata con un modulo bus o I/0.

Ulteriori moduli disponibili:
- Application-1/0

— Bus di sistema (CAN)
- PROFIBUS DP

Para poner en funcionamiento un
convertidor de frecuencia (FU), el
usuario debe llevar a cabo un cableado
minimo (¥ esquema de ocupacion de
bornes) para la alimentacion de tension
interna y externa. Para mas informacion
sobre otras funciones # Instrucciones
de montaje 3 842 528 496.

El convertidor de frecuencia se
suministra con un modulo E/S estandar.
La funcionalidad del convertidor de
frecuencia se puede ampliar con un
modulo E/S o un médulo de bus.

Otros modulos disponibles:
- Application-E/S

— Bus de sistema (CAN)

- PROFIBUS DP

Occupazione terminali FU, modulo I/0 standard
Ocupacion de bornes FU, médulo E/S estandar
Ocupacio de bornes FU, médulo de E/S padrao

Alimentazione interna
Alimentacion de tensioén interna
Alimentagao de tenséo interna

‘G)

D2

SN/
4%'7

b0, 040y

Alimentazione esterna

Bosch Rexroth AG
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Para utilizar um acionamento com
conversor de freqiiéncia (FU), o usuario
tem de executar uma fiagao elétrica
minima (¥ plano de ocupagao de
bornes) para a alimentagdo de tensédo
interna e externa. Outras fungdes

= |nstrugdes de montagem

3 842 528 496.

O conversor de frequéncia ¢é fornecido
com um médulo E/S standard. A
funcionalidade do conversor de
frequiéncia pode ser ampliada com um
modulo E/S ou um modulo Bus.

Outros modulos disponiveis:
- Application-1/0

— Bus do sistema (CAN)

- PROFIBUS DP

Alimentacion de tension externa
Alimentagao de tenséo externa

bl o, h4000

‘G)

D2

SN/
4%'7

X3 |62] 7] 8 \ZV\ 7 |20[28] E1]E2|E3[E4]39] A1]50

+5V
X8 [ez[ 7] s |

7 |20]28] E1]E2]E8|E4|39] A1]50

|11

AOUT1 AIN1

7 8 9

DIGOUT1

AOUT1 AIN1

7 8 9

0. +5V

1k ... 10k

0...+5V

1k ... 10k

LI

DIGOUT1

= +

24V ext.
(+12VDC -0%

+30V DC +0%
max. 120mA)

001121

Cablaggio minimo necessario per 'azionamento
Se requiere un cableado minimo para el funcionamiento.
Fiagéo elétrica minima necessaria para o funcionamento

Cablaggio addizionale per il cambiamento della direzione di rotazione
Cableado adicional para la modificacion del sentido de rotacion
Fiagdo adicional para mudanga do sentido de rotagéo
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Rumorosita del trasportatore a catena
Nivel de ruido del medio de transporte
Nivel de ruido do meio de transporte

Il rumore generato dalla catena di
trasporto diminuira dopo alcuni giorni
di esercizio. In generale, aumentando la
velocita, aumentera anche la rumorosita.
La rumorosita reale dipende da diversi
fattori:

— il tipo di prodotto posizionato sul
mezzo di trasporto

- il tipo di catena

- il tipo di azionamento

- il punto di montaggio e il fissaggio
dell'impianto (pavimento, soffitto,
parete)

— le caratteristiche dell'ambiente (oggetti
oscillanti, pareti di riflessione dure,
sistemi di terzi collegati, corpi di Hall)

- la qualita del montaggio e
I'installazione del sistema secondo
le istruzioni di montaggio (passaggi
dei listelli di scorrimento, punti di
rivettatura)

- l'attrezzatura circostante

— la struttura e le dimensioni del
trasportatore

Per i tipici livelli di rumore consultare

il grafico. Il livello di rumore & stato

misurato in tre punti all'altezza di

trasporto in un trasportatore modello

secondo la norma DIN 45635 parte

1 e VDI 2058-3, con una distanza di

1 m dall'azionamento (A), dalla ruota

della curva (B) e dal rinvio (C). La

misurazione € avvenuta in un capannone

industriale ad una velocita catena di

fino a 80 m/min, 1l livello di rumore di

base (atmosfera ambiente) & risultato di

60 dB (A).

00134822

El ruido generado por la cadena de
transporte disminuye después de unos
dias en servicio. Generalmente, una
velocidad mas elevada tiene como
resultado un nivel de ruido mas elevado.
El nivel de ruido real depende de varios
factores:

— el producto encima del medio de
transporte

- el tipo de cadena

— el modo de accionamiento

- el lugar de emplazamiento y la fijacion
de la instalacion (suelo, techo, pared)

— la composicion del entorno (objetos
oscilantes, paredes de reflexion duras,
instalaciones de otros fabricantes
conectadas, elementos Hall)

— la calidad del montaje de la instalacion
y del emplazamiento segun las instruc-
ciones de montaje (transiciones de
listones de desliz., puntos de remache)

- el equipamiento de alrededor

— el disefio y las dimensiones del medio
de transporte

Los niveles de ruido tipicos pueden

consultarse en el grafico. En el trans-

portador de muestra, el nivel de ruido

se midio en tres puntos a altura de

transporte segun las normas DIN 45635

parte 1 y VDI 2058-3, con una distancia

de 1 m con respecto al accionamiento

(A), alaruedade curva (B) y ala

desviacion (C). La medicién se realizo en

una nave industrial a unas velocidades
de cadena de hasta 60 m/min; el nivel
de ruido basico (ruido ambiental) se

situaba en los 60 dB (A).

VarioFlow 44 | 3842527829 (2012-09)

O ruido gerado pela corrente de
transporte diminuira apds alguns dias
de funcionamento. Geralmente, uma
velocidade mais alta produzira um nivel
superior de ruido. O nivel efetivo de
ruido esta dependente de varios fatores:
— o produto sobre o meio de transporte
o modelo da corrente

- o tipo de acionamento

— o local de instalagéo e da fixagao do
equipamento (piso, teto, parede)

— as caracteristicas locais (objetos
oscilantes, paredes duras refletoras,
equipamentos externos conectados,
corpos acusticos)

- a qualidade da montagem do
equipamento e da instalagao
conforme as instrugdes de montagem
(passagens das barras de deslize,
rebites)

— 0 equipamento circundante

— a configuragéo e as dimensdes do
meio de transporte

Os niveis de ruidos comuns podem ser

consultados no grafico. O nivel de ruido

foi medido na transportadora modelo

conforme a norma DIN 45635 parte 1

e VDI 2058-3 em trés pontos na altura

de transporte, com uma distancia de

1 m em relagéo ao acionamento (A), &

roda de curvas (B) e ao desvio (C). A

medigéo foi realizada em um pavilhao

industrial com velocidade de corrente
até 60 m/min, o nivel basico de ruido

(atmosfera ambiente) foi de 60 dB (A).
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Dati tecnici
Datos técnicos
Dados técnicos

Catena

| dati tecnici della catena vengono
considerati quali dati di base nel calcolo
della forza di trazione della catena
(+B10-27 / B10-30). La preghiamo di
considerare il rapporto di dipendenza
dei valori della forza di rottura dalla
temperatura ambientale

(=B10-10, Tab 4).

Carico di tratto consentito del materiale
da traportare qy :
— 30 N/maglia della catena (30 mm)
— ESD: 15 N/maglia della catena
(30 mm)
— Catena floccata: 5 N (30 mm)

Tab 1

Carico di tratto della catena (peso proprio) [N/m]

Cadena

Los datos técnicos de la cadena estan
integrados como datos basicos en el
célculo de la fuerza de traccion de la
cadena (¥"E10-27 / B10-30). Por favor
tenga en cuenta que los valores de la
fuerza de rotura dependen de la
temperatura ambiente (¥"E10-10, Tab 4).

Carga de tramo admisible del material
Qg
— 30 N/eslabon de cadena (30 mm)
— ESD: 15 N/eslabon de cadena

(30 mm)
— Cadena flocada: 5 N (30 mm)

VF65

Standard Legato in acciaio
Estandar Revestido de acero
Standard Revestido de ago
9,39 12,8

Carga de tramo de la cadena (peso propio) [N/m]

Carga de via de corrente (peso proprio) [N/m]

Bosch Rexroth AG 10-9

Corrente

Os dados técnicos da corrente entram
como dados basicos no calculo da
forga de tragdo da corrente (= B10-27 /
B10-30). Observe a dependéncia dos
valores de forga de ruptura da
temperatura ambiente (=210-10, Tab 4).

Carga de via permitida do material a ser
transportado q_ :

— 30 N/elo da corrente (30 mm)

— ESD: 15 N/elo da corrente (30 mm)
— Corrente floculada: 5 N (30 mm)

VF90

Standard Legato in acciaio
Estandar Revestido de acero
Standard Revestido de ago
10,16 14,8

Tab 2

Dipendenza della forza di trazione della catena consentita dalla velocita F(V) [N]; max. 1250 N; ESD max. 400 N
Dependencia de la fuerza de traccién admisible de la cadena de la velocidad F(V) [N]; max. 1250 N; ESD max. 400 N
Dependéncia entre a forca de tragdo da corrente admissivel e a velocidade F, [N ]; max. 1250 N; ESD max. 400 N

F NI
A

1500

1250

1000

750

500

ESD
250

Fu

v [m/min]

10 20

30 ‘40 50

60

00111866
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Tab 3

Dipendenza della forza di trazione della catena consentita dalla lunghezza del tratto di trasporto F

VarioFlow 4.4 |

3842527829 (2012-09)

[N]; max. 1250 N; ESD max. 400 N

Dependencia de la fuerza de traccion admisible de la cadena de la longitud del tramo de transporte F | [N]; max. 1250 N; ESD max. 400 N

Dependéncia entre a forga de tragdo da corrente admissivel e a via de transporte F

F [N]

A

L

1500

1250 \
1000

N

750 Fo
500
ESD
250
@) L [m]
0 —
10 20 30

Forza di rottura ed allungamento
della catena dipendenti dalla
temperatura ambientale

Il materiale della catena (POM) presenta
come qualsiasi altro polimero un
comportamento viscoelastico. A

causa di questa caratteristica la catena
si allunga durante il funzionamento e si
rende quindi necessario verificare
regolarmente I'allungamento della
catena ed in caso di necessita
accorciarla.

Un trasportatore a catena VarioFlow
puo venire azionato senza accumulo di
prodotti e senza curve nell’ambito di
temperature tra — 20 °C e + 60 °C. Per
funzionamento ad accumulo ed in
impianti dotati di curve occorre
considerare l'influsso della temperatura.

Tab 4

Temperatura [°C]
Temperatura [°C]
Temperatura [°C]

Fattore forza di rottura K,
Factor de la fuerza de rotura K,
Fator forga de ruptura K,

Fuerza de rotura y elongacion de la
cadena en dependencia de la
temperatura ambiente

El material de la cadena (POM) muestra
el comportamiento viscoelastico de
cada polimero. Asi, la cadena se
prolonga durante el funcionamiento. Se
debe comprobar la elongacion de la
cadena de forma regular y, en caso
necesario, acortar la cadena.

Un transportador de cadenas VarioFlow
puede operarse, sin acumulacién de
producto y sin curvas, en el rango de

temperaturas de — 20 °C hasta + 60 °C.

En el caso de instalaciones con
funcionamiento con acumulacién e
instalaciones con curvas, se debe
considerar la influencia de la
temperatura.

Allungamento della catena [%]
Elongacion de la cadena [%]
Alongamento da corrente [%)]

0 1,12 -0,2
20 1,0 0
40 0,96 0,2
60 0,94 0,5

[N]; max. 1250 N; ESD max. 400 N

00111867

Forca de ruptura e alongamento da
corrente em dependéncia da
temperatura ambiente

O material da corrente (POM) mostra,
como todos os polimeros, reagéo visco-
elastica. Devido a isso a corrente
alonga-se durante o funcionamento. O
alongamento da corrente deve ser
controlado regularmente e, se
necessario, tem que se encurtar a
corrente.

Um transportador de corrente
VarioFlow, sem acumulagao de
produtos e sem curvas, pode funcionar
a uma temperatura no ambito de
-20°Ca+ 60 °C.

Com funcionamento de acumulagéo e
em instalagdes com curvas, a influéncia
da temperatura deve ser levada em
consideragéo.
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|

Fattore di esercizio c,

La forza di trazione della catena
consentita dipende dal numero di
azionamenti per unita di tempo. Il
funzionamento ad impulso comporta
una maggiore sollecitazione della
catena. Tramite un azionamento a
motore, per es. un convertitore di
frequenza, si puo ridurre il fattore di
esercizio. Valori intermedi devono
essere interpolati.

Tab 5

Azionamenti/h
Procesos de arranque/h
Numero de arranques/h

[

Factor de funcionamiento c,

La fuerza de traccion permitida de la
cadena depende del nimero de
procesos de arranque por unidad de
tiempo. El funcionamiento del ciclo lleva
a un esfuerzo excesivo de la cadena.
Mediante un control del motor, por
ejemplo un convertidor de frecuencia,
se reduce el factor de funcionamiento.
Deben interpolarse los valores
intermedios.

Fattore di esercizio c,
Factor de funcionamiento ¢,
Fator de funcionamento ¢,

0- 1 1,0
2-10 0,83
11 - 30 0,71
> 30 0,62
| |

Diametro primitivo degli azionamenti

Tab 6
Azionamento
Accionamiento
Acionamento

Azionamento a testata
Accionamiento de cabeza
Acionamento frontal

Diametro primitivo de accionamientos

Diametro primitivo [mm]
Diametro primitivo [mm]
Diametro primitivo de referéncia [mm]

2145

Azionamento dei giunti
Accionamiento de conexion
Acionamento de ligagédo

2145

Azionamento a ruota della curva
Accionamiento por rueda de curva
Acionamento de curvas por roda

2300

Bosch Rexroth AG
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|

Fator de funcionamento c,

A forga admissivel de tragao da
corrente esta dependente do numero
de arranques por cada unidade de
tempo. Operagao por ciclo origina
maior esforgo da corrente. Com ajuda
de uma distribuigdo de motor, p.ex. um
conversor de freqliéncias, o fator de
funcionamento € reduzido. Valores
intermediarios devem se interpolar.

[]
Diametro primitivo de referéncia dos
acionamentos
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|

Fattore di curva k

Nelle curve intervengono ulteriori forze
di attrito radente che dipendono
dall'angolo di curvatura. Tali forze
vengono inserite come fattore di curva
nel calcolo della forza di trazione della
catena necessaria.

Tab 7

Angolo di curvatura (orizzontale/verticale)
Angulo de la curva (horizontal/vertical)
Angulo de curva (horizontal/vertical)

[ |

Factor de la curva k

En las curvas intervienen fuerzas de
rozamiento por deslizamiento
adicionales, que dependen del angulo
de la curva y que pasan a formar parte
del célculo de la fuerza de traccion
necesaria de la cadena mediante el
factor de la curva.

Fattore di curva k
Factor de la curva k
Factor de la curva k

VarioFlow 4.4 |

0° (Tratto senza curve) 1,0
(Tramo sin curvas)
(Via sem curvas)
Ruota della curva 0° - 180° 1,0
Rueda de curva 0° - 180°
Roda de curvas 0° - 180°
5° 1,05
7,5° 1,05
15° 1,1
30° 1,2
45° 1,3
60° 14
90° 1,6
| ] | ]

Potenza nominale del motore

La temperatura ambientale di
funzionamento TU influenza la
prestazione di misurazione P dei motori
di azionamento.

Tab 8a

Motori a corrente trifase
Motores trifasicos

Motores de corrente trifasica

Potencia nominal del motor

La temperatura ambiental de
funcionamiento T influye en la potencia
de medicion P, de los motores de
accionamiento.

Tab 8b

Azionamento con convertitore di frequenza (FU)
Accionamiento con convertidor de frecuencia
Acionamento com conversor de freqliéncia

T, [°C] P,/P, T, [°C] P,/P,

< 40 17 < 40 12)
45 0,95 45 0,9
50 09 50 038
55 0,85 55 0,7
60 038 60 0,6

) Poten. nom. motore (0,37; 0,25; 0,12 kW)
Potencia nominal del motor
Poténcia nominal do motor

2) Poten. nom. del convertitore (0,55 kW)
Potencia nominal del convertidor
Poténcia nominal do conversor

3842527829 (2012-09)

[

Fator de curva k

Em curvas surgem forgas adicionais de
fricgdo de deslize. Estas sao
dependentes do dngulo de curva e
entram através do fator de curva no
célculo da forga necessaria de tragédo
da corrente.

[ |

Poténcia nominal do motor

A temperatura ambiente de
funcionamento T influencia a poténcia
atribuida P, dos motores de
acionamento.
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Valore di attrito radente tra il listello
di scorrimento e la catena

Valore medio riferito all'intera durata
della catena. Con I'aumento della durata
della catena aumenta anche il valore

di attrito radente. Con I'impiego di
lubrificanti il valore diminuisce.

Coeficiente de rozamiento por
deslizamiento entre el listén de

deslizamiento y la cadena

Valor medio, referido a la duracion del
recorrido total de la cadena. Con una
duracién del recorrido creciente
asciende el coeficiente de rozamiento
por deslizamiento. Si se utiliza un
lubricante, este valor disminuye.

Bosch Rexroth AG  10-13

[ ]

Numero de friccao de deslize entre
régua de deslize e corrente

Valor médio, referente ao periodo total
de funcionamento da corrente.
Aumentando o periodo de
funcionamento, aumenta também o
numero de fricgdo de deslize. O uso de
lubrificantes faz reduzir este valor.

Tab 9

Stato delle superfici di contatto PE-UHMW PVDF Metallo (1.4310)
Estado de las superficies de contacto PE-UHMW PVDF Metal (1.4310)
Estado das superficies de contato PE-UHMW PVDF Metal (1.4310)
Asciutto 0,30 0,22 0,26

Seco

Seco

Acqua 0,27 0,27 0,26

Agua

Agua

Liquido di refrigerazione 0,17 0,17 0,11
Refrigerante

Agente refrigerante

Olio 0,17 0,17 0,11

Aceite

Oleo
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Valore di attrito radente tra il
materiale da trasportare e la catena
Valori di attrito radente tipico per
prodotto, per una determinazione esatta
€ necessaria una rilevazione empirica

dei valori reali.

Tab 10

Materiale
Material

Material

Materie plastiche
Plastico

Plastico

Coeficiente de rozamiento por
deslizamiento entre el material
transportado y la cadena

Los coeficientes de rozamiento por
deslizamiento tipicos del producto. Para
el disefio exacto es necesario
determinar experimentalmente los

valores reales.

Stato delle superfici di contatto
Estado de las superficies de contacto
Estado das superficies de contato

Asciutto
Seco
Seco

POM
POM
POM
0,25

VarioFlow 44 | 3842527829 (2012-09)

Numero de friccao de deslize entre
material a transportar e corrente
Numeros de fricgao de deslize tipicos
do produto, para um dimensionamento
exato € necessdria a determinagéo
experimental dos valores reais.

Legato in acciaio
Revestido de acero
Revestido de ago

Acqua
Agua
Agua

0,25

Liquido di refrigerazione
Refrigerante
Agente refrigerante

0,12

Olio
Aceite
Oleo

0,12

Carta
Papel
Papel

Asciutto
Seco
Seco

0,30

Vetro
Cristal
Vidro

Asciutto
Seco
Seco

0,18

0,25"

Acqua
Agua
Agua

0,18

Liquido di refrigerazione
Refrigerante
Agente refrigerante

0,17

Y Nel caso di parti acuminate il
valore deve venire calcolato in
modo sperimentale.

1 En caso de piezas con

bordes vivos, el valor debe ser
determinado experimentalmente.
W Em caso de pegas com arestas
vivas, o valor tem de ser apurado
em carater experimental.

Olio
Aceite
Oleo

0,17

Metallo
Metal
Metal

Asciutto
Seco
Seco

0,26

0,25"

Acqua
Agua
Agua

0,26

Liquido di refrigerazione
Refrigerante
Agente refrigerante

0,11

Olio
Aceite
Oleo

0,11
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[ [ [

Lunghezze effettive della catena L, Longitud efectiva de la cadena L, Comprimentos efetivos de
Per il calcolo approssimativo della Para la estimacion de la longitud de la corrente L,

lunghezza della catena. cadena. Para o célculo aproximativo do

Tab 11

comprimento da corrente.

Lunghezza effettiva della catena [m]
Longitud efectiva de la cadena [m]
Comprimento efetivo de corrente [m]

VF65, VF90
Azionamento a testata 0,840
Accionamiento de cabeza
Acionamento frontal
Rinvio 0,690
Desviacion
Desvio
Azionamento dei giunti 1,440
Accionamiento de union
Acionamento de ligagao
Azionamento della ruota della curva 0,660
Accionamiento por ruedas de curva
Acionamento de curvas por roda
Azionamento centrale 1,080

Accionamiento central
Acionamento central
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Tab 11

Lunghezza effettiva della catena [m]
Longitud efectiva de la cadena [m]
Comprimento efetivo de corrente [m]

VarioFlow 4.4 | 3842527829 (2012-09)

VF65, VF90
Ruota della curva 30° 0,540 (2x0,270)
Rueda de curva 45° 0,624 (2x 0,312)
Roda de curva 90° 0,844 (2x0,422)
180° 1,326 (2x 0,663) 00112058
Curva verticale 5° 0,390 (2x0,195)
Curva vertical 7,5° 0,424 (2x 0,212)
Curva vertical 15° 0,530 (2x0,265)
30° 0,738 (2x 0,369)
45° 0,948 (2x 0,474) 00112056
60° 1,158 (2x 0,579)
90° 1,576 (2x 0,788)
Curva orizzontale 30° 1,054 (2x 0,527)
Curva horizontal 45° 1,420 (2x 0,710)
Curva horizontal 90° 2,520 (2x 1,260) S
00112060
Modulo di montaggio 0,360 (2x0,180) <>
Modulo de montaje //}‘?

Modulo de montagem

00112061
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Resistenza della catena a sostanze chimiche

Bosch Rexroth AG  10-17

Resistencia de la cadena a sustancias quimicas
Resisténcia da corrente a produtos quimicos

| materiali utilizzati sono resistenti anche

in caso di contatto prolungato con la

maggior parte delle sostanze chimiche

impiegate nell'industria. Nel caso di

alcune sostanze chimiche, la reazione

dei materiali dipende anche dalla

concentrazione della sostanza presente

e dallo stato della materia.

E consigliabile evitare il contatto con le

seguenti sostanze:

— Acidi con un valore di pH < 4

— Basi con un valore di pH = 9

— Idrocarburi clorurati (per es.
tricloroetilene)

Leggenda:

++ = elevata capacita di resistenza

+ = capacita di resistenza media

0, — = combinazione di materiale non
idonea

-/- = dati non disponibili

Tab 12 (1/6)

Los materiales empleados son

resistentes, también en situaciones de

contacto prolongado, a la mayoria de

las sustancias quimicas utilizadas por la

industria. En algunas sustancias

quimicas, la reaccion depende de la

concentracion y del estado del grupo.

Deberia evitarse el contacto con las

siguientes sustancias:

~ Acidos con un valor de pH < 4

— Bases con un valor de pH > 9

— Hidrocarburos clorados (por ejemplo
tricloretileno/Tri).

Leyenda:

++ =resistencia elevada

+ =resistencia limitada

0, — = combinacion de sustancias
poco apropiada

/- =sin datos contrastados

Tab 12 (2/6)

Os materiais usados sdo, mesmo em
contato longo, resistentes a maior parte
dos produtos quimicos utilizados na
industria. Em alguns produtos quimicos
a reacgéo depende também da
concentragdo e do estado de
agregagao.
O contato com os seguintes materiais
deve ser evitado:
- Acidos com um pH < 4
— Bases com um pH > 9
— Hidrocarbonetos clorados

(p.ex. tricloretileno/Tri).

Legenda:

++ = alta resisténcia

+ =resisténcia condicional

0, — = combinagéo inadequada
de materiais

/- =n&o ha dados existentes

Tab 12 (3/6)

Sostanza chimica Materiale Sostanza chimica Materiale Sostanza chimica Materiale
Sustancia quimica Material Sustancia quimica Material Sustancia quimica Material
Produto quimico Material Produto quimico Material Produto quimico Material
Acidi: POM Acidi: POM Acidi: POM
Acidos: POM Acidos: POM Acidos: POM
Acidos: POM Acidos: POM Acidos: POM
Acido benzoico 0 Acido oleico 0 Acido solforico -
Acido benzéico Acido oléico Acido sulfarico

Acido benzéico Acido oléico Acido sulfarico

Acido prussico - Acido ossalico - Acido tartarico 0
Acido cianhidrico Acido oxalico Acido tartarico

Acido cianidrico Acido oxalico Acido tartarico

Acido borico 0 Acido perclorico - Acido citrico 0
Acido boérico Acido perclorico Acido citrico

Acido borico Acido perclorico Acido citrico

Acido cromico -
Acido crémico
Acido crémico

Acido fosforico -
Acido fosférico
Acido fosférico

Acido acetico 0 Acido ftalico -
Acido acético Acido ftalico

Acido acético Acido ftalico

Acido fluoridrico - Acido nitrico -
Acido fluorhidrico Acido nitrico

Acido fluoridrico Acido nitrico

Acido tannico 0 Acido cloridrico -
Acido tanico Acido cloridrico

Acido tanico Acido cloridrico

...2/6

...3/6

R 10
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Tab 12 (4/6)

Tab 12 (5/6)

VarioFlow 4.4 |

3842527829 (2012-09)

Tab 12 (6/6)

Sostanza chimica Materiale Sostanza chimica Materiale Sostanza chimica Materiale
Sustancia quimica Werkstoff Sustancia quimica Werkstoff Sustancia quimica Werkstoff
Produto quimico Material Produto quimico Material Produto quimico Material
Sostanze basiche: POM POM POM
Sustancias basicas: POM POM POM
Bases: POM POM POM
Ammoniaca (disciolta) ++ Solventi/mezzi organici: Solventi/mezzi organici:
Amoniaco (diluido) Disolvente/medios organicos: Disolvente/medios organicos:
Ambnia (soluta) Solventes/médios organicos: Solventes/médios organicos:
Calce spenta ++ Anilina + Fenolo 0
Hidroxido de calcio Anilina Fenol
Cal apagada Anilina Fenol
Soda caustica ++ Benzina + Solfuro di carbonio ++
Sosa caustica Bencina Sulfuro de carbono
Lixivia de soda Benzina Dissulfeto de carbono
Alcali caustici ++ Benzene ++ Surrogato di trementina o/
Potasa caustica Benzol Espiritu de petroleo
Cal viva Benzol Substituto de terebintina
Alcol butilico + Tetracloruro ++
Sali: Alcohol butilico Acido tetracloraurico
Sales: Alcool butilico Tetracloreto de carbono
Sais: Clorobenzene ++ Toluene ++
Sali basici ++ Clorobenzol Tolueno
Sales basicas Cloreto de benzol Toluol
Sais basicos Cloroformio ++
Bicarbonato di potassio + Chloroformo Gas:
Carbonato potasico Cloroférmio Gas:
Bicarbonato de potassio Estere di aceto ++ Gases:
Permanganato di potassio  + Acetato etilico Cloro (bagnato) -
Permanganato potasico Ester acético Cloro (humedo)
Permanganato de potassio Alcol etilico ++ Cloro (humido)
Cianuro di sodio + Alcohol etilico Cloro (asciutto) +
Cianuro sodico Alcool etilico Cloro (seco)
Cianeto de sodio Etere di etile ++ Cloro (seco)
Ipoclorito di sodio 0 Eter sulfurico Diossido di carbonio 0
Hipoclorito sédico Eter sulfurico Dioxido de carbono
Hipoclorido de sédio Formalina + Dioxido de carbono
Sali neutri ++ Formalina Monossido di carbonio +
Sales neutras Formalina Monoxido de carbono
Sais neutros Heptan + Monéxido de carbono
Salli acidi + Heptano Anidride solforosa (bagnata) —
Sales 4cidas Heptano Anhidrido sulfurico (htimedo)
Sais acidos Alcol metilico ++ Anidrido sulfuroso (htimido)
Alcohol metilico Anidride solforosa (asciutta) +
Solventi/mezzi organici: Alcool metilico Anhidrido sulfarico (seco)
Disolvente/medios organicos: Metiletilchetone ++ Anidrido sulfuroso (seco)
Solventes/médios organicos: Metiletilcetona Acido solfidrico 0
Acetone + Metiletilcetona Acido sulfhidrico
Acetona Nitrobenzene + Acido sulfidrico
Acetona Nitrobenceno

...5/6

Nitrobenzeno

...6/6
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Materiali utilizzati
Material utilizado
Material usado

Catene
Cadenas
Correntes

Catena di trasporto piatta
Cadena de transporte plana
Corrente de transporte plana

Auminio prensado por extrusdo, anodizado

Alluminio estruso anodizzato
Aluminio, extruido, anodizado
Fundicion a presion de aluminio
Aluminio fundido sob pressdo
Acciaio galvanico zincato
Fundicion a presion de cinc
Zinco fundido sob pressdo

Acero galvanizado

Alluminio anodizzato
Aco galvanizado

Aluminio anodizado
Aluminio anodizado
Alluminio pressofuso
Acciaio inossidabile
Acero inoxidable
Ago inoxidavel
Acciaio temprato
Acero endurecido
Acgo temperado
Zinco pressofuso

Materiali
Materiales
Materiais
Ottone
Laton
Latdo

b3

Catena di trasporto piatta ESD
Cadena de transporte plana ESD
Corrente de transporte plana ESD

Catena di trascinamento
Cadena de arrastre
Corrente de arrastamento

Catena di trasp./ rivestim. in acciaio
Cadena de transp./ recubrim acero
Corrente de transp. revestida ago

Catena ad attrito statico
Cadena de rozamiento adherencia
Corrente de aderéncia por atrito

Catena a rullini folli
Cadena de rodillos para acumul.
Corrente de roletes de acumul.

Catena di trascinamento a rulli @ 20
Cadena de arrastre con rodillos & 20
Corrente de arrastam. roletes @ 20

Catena di trascinamento a rulli @ 35
Cadena de arrastre ¢/ rodillos & 35
Corrente arrastam. roletes o 35

Catena universale
Cadena universal
Corrente universal
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Catene
Cadenas
Correntes

Catena di trasporto piatta
Cadena de transporte plana
Corrente de transporte plana

PA, rinforzato con fibra di vetro
PA, reforzado con fibras de vidrio
PA, reforgado por fibra de vidro

Materiali
Materiales
Materiais
PE-UHMW
PE-UHMW
PE-UHMW

[T
=
o

ABS
ABS
ABS
POM
POM
POM
PA
PA
PA
PVDF
PVDF
TPE
TPE
TPE

>

Catena di trasporto piatta ESD
Cadena de transporte plana ESD
Corrente de transporte plana ESD

Catena di trascinamento
Cadena de arrastre
Corrente de arrastamento

Catena di trasp./ rivestim. in acciaio
Cadena de transp./ recubrim acero
Corrente de transp. revestida ago

Catena ad attrito statico
Cadena de rozamiento adherencia
Corrente de aderéncia por atrito

Catena a rullini folli
Cadena de rodillos para acumul.
Corrente de roletes de acumul.

Catena di trascinamento a rulli @ 20
Cadena de arrastre con rodillos & 20
Corrente de arrastam. roletes @ 20

Catena di trascinamento a rulli @ 35
Cadena de arrastre c/ rodillos @ 35
Corrente arrastam. roletes o 35

Catena universale
Cadena universal
Corrente universal
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Tratti
Tramos
Vias

Tratti diritti
Tramo recto
Vias retas

PA, rinforzato con fibra di vetro
PA, reforzado con fibras de vidrio
PA, reforgado por fibra de vidro

Materiali
Materiales
Materiais
ABS

ABS

ABS

POM

POM

POM

PA

PA

PA
PE-UHMW
PE-UHMW
PE-UHMW
PE

PE

PE

PVDF
PVDF
PVDF

SBR

SBR

SBR

b3

Curva
Curva
Curvas

Curva a ruota
Rueda de curva
Roda de curvas

Modulo di montaggio di catene
Modulo de montaje de cadenas
Modulo de montagem de correntes

Supporti
Soportes
Suportes

Guida laterale (B5-3)
Guia lateral (B5-3)
Guia lateral (B5-3)
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Azionamenti
Accionamientos
Acionamentos

Azionamento a testata
Accionamiento de cabeza
Acionamiento frontal

Auminio prensado por extrusdo, anodizado

Alluminio estruso anodizzato
Aluminio, extruido, anodizado
Fundicion a presion de aluminio
Aluminio fundido sob pressdo
Acciaio galvanico zincato
Fundicion a presion de cinc
Zinco fundido sob pressdo

Acero galvanizado

Alluminio anodizzato
Aco galvanizado

Aluminio anodizado
Aluminio anodizado
Alluminio pressofuso
Acciaio inossidabile
Acero inoxidable

Ago inoxidavel
Acero endurecido

Acciaio temprato
Acgo temperado
Zinco pressofuso

Materiali
Materiales
Materiais
Ottone
Laton
Latdo

b3
b3
b3
b3
b3

Deviazione
Desviacion
Desvios

Set di azionamento
Juego de accionamiento
Kit de acionamento

Azionamento dei giunti
Accionamiento de union
Acionamento de ligagao

Azionamento a ruota della curva
Accionamiento por ruedas de curva
Acionamento de curvas por roda
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Azionamenti
Accionamientos
Acionamentos

Materiali
Materiales
Materiais
ABS

ABS

ABS

POM
POM
POM

Azionamento a testata
Accionamiento de cabeza
Acionamiento frontal

b3

PA
PA
PA

PA, rinforzato con fibra di vetro
PA, reforzado con fibras de vidrio

VarioFlow 4.4 | 3842527829 (2012-09)
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PE-UHMW
PE-UHMW
PE-UHMW

PVDF
PVDF
PVDF
SBR
SBR
SBR

Deviazione
Desviacion
Desvios

Set di azionamento
Juego de accionamiento
Kit de acionamento

Azionamento dei giunti
Accionamiento de union
Acionamento de ligagado

Azionamento a ruota della curva
Accionamiento por ruedas de curva
Acionamento de curvas por roda
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Schema per il dimensionamento di un sistema di trasferimento a catena
Proceso para el disefo de un sistema de transporte por cadenas
Como dimensionar um sistema transportador de corrente

Definizione del compito:

Definire il numero ed il posizionamento
dei processi produttivi, calcolare lo
spazio a disposizione.

-

Progettare a grandi linee la

configurazione dell'impianto:
lunghezze, segmenti, curve,

tratti in salita (schizzo).

-

Dati specifici del prodotto:
Calcolare i dati del materiale da
trasportare: misure, massa, dati
relativi all'attrito, necessita di un
ambiente circostante antistatico?

1

Dati specifici di produzione:
Calcolare i parametri di trasporto:
velocita, distanza tra i materiali da
trasportare e ciclo di trasporto,
numero di trasporti/h, tratti di

accumulo.

Progettazione di precisione della
configurazione dell'impianto: tratti di
accumulo, posizioni di trasferimento
del materiale = MTpro (= E9-2)

L

Calcolo della forza di trazione della F
catena
= Esempi 1-6, £10-31 =E10-42

L

F<F, ... (=E10-26):

consentita
no #

si = pes.ripart. [l

l del tratto

F<<F

consentita

(maggiorata)

Definicion de la finalidad:
Determinar la cantidad y el
posicionamiento de las operaciones,
precisar el espacio disponible.

L

Disefiar a grosso modo el layout
de la instalacion:

longitudes, segmentos, curvas,
elevaciones (bosquejo).

L

Detalles especificos del producto:
Determinar los detalles del material
a transportar: dimensiones, medidas,
coeficiente de rozamiento, entorno
antiestatico si es necesario.

1

Detalles especificos del producto:
Fijar los parametros de transporte:
velocidad, distancia y ciclo del
material a transportar, cantidad de
procesos de arranque/h, tramo de

acumulacion.

Disefio de precision del layout de la
instalacion: tramos de acumulacion,
posiciones de transferencia del
material = MTpro (= E9-2)

1

Calculo de la fuerza de traccion
de la cadena F
= Ejemplos 1-6, E10-31 =E10-42

1

F<F (=E10-26):

permitida  si
no q

si = p.ej repartirll

l el tramo |

F<<F .

permitida
(sobredimensionado) |

no si #— |

Comprobar el par de accionamiento: i
? |
M-2

—=>F
ek no #— | J

ok? si

M

Bosch Rexroth AG 10-25

Definicao da tarefa:

Estabelecer o niimero e posicionamento
das fases de operagéao e determinar o
espago que se encontra a disposigao.

L

Planejar aproximadamente o layout
da instalagéo:

Comprimentos, segmentos, curvas,
subidas (desenho de projeto).

.

Dados especificos do produto:
determinar os dados do material a
transportar: dimensdes, massa,
coeficientes de fricgao, sera
necessario ambiente antiestatico?

1

Dados especificos da producao:
determinar os parametros de
transporte: velocidade, distancia e
tempo de ciclo do material a
transportar, numero de arranques/h,
vias de retengao.

1

Planejamento exato do layout da
instalacéo: vias de retengéo, pontos
de alimentagéo do material

= MTpro (= E9-2)

1

Calculo da forga de tragéo da
corrente F
= Exemplos 1-6, E10-31 =E10-42

1

F < Fadmisslvel (@:10-26)
néo #
sim = p.ex. dividir [I
l avia |
F << Fadmisslvel I 1 0
(sobredimensionado) |

ndo sim #— LR |

11 :

Controlar o momento de acionamento: 1

l’
M-2 _ I

T2 F
ok? etk sim nao #— = J

M




10-26 Bosch Rexroth AG

Dati tecnici e calcoli - Datos técnicos y calculo - Dados técnicos e calculo

VarioFlow 4.4 |

3842527829 (2012-09)

Determinazione della forza di trazione della catena e del momento di azionamento consentiti
Determinacion de la fuerza de traccion admisible de la cadena y del par de accionamiento admisible
Determinacao da forca de tracdo da corrente admissivel e do momento de acionamento permitido

La forza di trazione della catena
consentita dipende dalla velocita di
trasporto e dalle condizioni ambientali e
di funzionamento. Se la forza di trazione
della catena calcolata risulta maggiore
di quella consentita, vi sono le seguenti
possibilita:
- suddividere il tratto tra piu
convogliatori della catena.
— modificare la struttura
dell'impianto, p.es.
sostituendo le curve con
ruote della curva oppure se possibile
accorciando il tratto.
— accorciare i tratti ad
accumulo.
- ridurre la velocita.
consentita = F(a)' KT.CB
admissible

permitida

Il momento di azionamento consentito di
un motore di azionamento dipende dalla
velocita di trasporto dalla modalita di
funzionamento (con/senza FU), dalla
temperatura ambientale e dalla
frequenza di rete.

Se il momento di azionamento calcolato

come necessario risulta maggiore

rispetto a quello del motore di

azionamento prescelto, vi sono le

seguenti possibilita:

— ridurre la forza di trazione della
catena (F).

— ridurre la velocita e quindi impiegare
un motore di azionamento con un
momento di azionamento piu alto
(=B10-4).

— intervenire sulle condizioni di
funzionamento (per es. la temperatura
ambientale).

P

\'

La fuerza de traccion admisible de la
cadena depende de la velocidad de
transporte y de las condiciones
ambientales y de funcionamiento.
Cuando la fuerza de traccion calculada
de la cadena es mayor que la admisible,
tiene Vd. las posibilidades:
— dividir el tramo en varios
transportadores de cadena.
— modificar la disposicién de la
instalacion, p.ej., reemplazar
curvas por ruedas de curva o, si es
posible, acortar el tramo.
— acortar los tramos de
acumulacion.
- reducir la velocidad.

El par de accionamiento admisible de
un motor reductor depende de la
velocidad de transporte (v), del tipo de
funcionamiento (con o sin FU), de la
temperatura ambiental y de la
frecuencia de la red.

Cuando el par de accionamiento

calculado como necesario es mayor

que el del motor reductor seleccionado,
tiene las siguientes posibilidades:

— reducir la fuerza de traccion de la
cadena (F).

— reducir la velocidad (v) y de esta
manera utilizar un motor reductor con
un elevado par de accionamiento
(=B10-4).

— influir en las condiciones de
funcionamiento (p. €j., en la
temperatura ambiental).

A forga de tragédo da corrente
admissivel depende da velocidade de
transporte e das condi¢gdes ambientais
e de servigo. Se a forga de tragéo
calculada for maior que a permitida,
vocé pode:
— subdividir a via em varios
transportadores de corrente.
— modificar o layout, p.ex.
substituindo curvas por rodas
de curvasou, se possivel, encurtar a
via.
- reduzir as vias de retengao.
- reduzir a velocidade.

F, +£10-9,Tab2

F, +“E10-10,Tab3
K, #E10-10, Tab 4
c, “E10-11,Tab5

O momento de acionamento de um
motor redutor depende da velocidade
de transporte (v), do tipo de
funcionamento (com/sem FU), da
temperatura ambiente e da freqtiéncia
da rede.

Se o0 momento de acionamento

calculado como necessario for maior

que o do motor redutor selecionado,
vocé tem as seguintes alternativas:

— reduzir a forga de tragéo da
corrente (F).

— reduzir a velocidade (v), podendo
usar entdo um motor redutor com
um momento de acionamento maior
(=E10-4).

— influenciar as condigdes de servigo
(p. ex. alterando a temperatura
ambiente).

+E10-4

v *[E10-12, Tab 8

)
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Calcolo della forza di trazione della catena

Calculo de la fuerza de traccién de la cadena
Calculo da forca de tracao da corrente

La forza di trazione necessaria alla
catena di trasporto & costituita da piu
forze singole:

— Forza di attrito radente tra la catena
non caricata ed il listello di
scorrimento (catena libera da
materiale, richiamo della catena)

— Forza di attrito radente tra la catena
caricata ed il listello di scorrimento
(=B10-29, Fig A)

— Forza di attrito radente tra il materiale
da trasportare in accumulo e la
catena (= B10-29, Fig B)

— Componenti tangenziali della forza
peso del materiale da trasportare e
della catena in tratti in salita
(=B10-29, Fig C)

— Forza di attrito radente in curve, tra la
catena e il lato della nervatura del
listello di scorrimento interno nella
curva). (=B10-12, Tab 7)

Il Suo compagno di distribuzione
Bosch Rexroth La aiutera a progettare il
Suo sistema di trasportatore di catena
VarioFlow.

BKBsoft - il software per il calcolo
della catena

Con il software BKBsoft potrete
calcolare rapidamente ed efficacemente
la forza massima di trazione della
catena ed il momento di azionamento
necessario.

La fuerza de traccion necesaria en la
cadena de transporte se compone de
varias fuerzas individuales:

— Fuerza de rozamiento por
deslizamiento entre la cadena sin
carga y el liston de deslizamiento.
(Cadena sin material, retorno de
cadena)

— Fuerza de rozamiento por
deslizamiento entre la cadena con
carga y el liston de deslizamiento.
(="E10-29, Fig. A)

— Fuerza de rozamiento por
deslizamiento entre el material a
transportar acumulado y la cadena.
(=E10-29, Fig B)

— Componentes tangenciales del peso
del material a transportar y la cadena
en tramos de inclinacion.

(+210-29, Fig C)

— Fuerza de rozamiento por
deslizamiento en curvas, entre la
cadena y el lado del alma del liston de
deslizamiento en la curva.
(*E10-12, Tab 7)

Su socio de distribucion Bosch Rexroth
le ayudara a disefiar su sistema de
transportador de cadena VarioFlow.

BKBsoft - el software de calculo de
cadenas

Con el software BKBsoft podra calcular
de una forma répida y eficaz la fuerza de
traccion maxima de la cadena y el par de
accionamiento necesario.

BKBsoft 4

Bosch Rexroth AG  10-27

A forca de tragdo necessaria na
corrente transportadora é composta por
varias forgas individuais:

— Forga de fricgao de deslize entre
corrente sem carga e régua de
deslize (corrente sem transporte,
retorno de corrente)

— Forga de fricgao de deslize entre
corrente com carga e régua de
deslize. (*"E10-29, Fig. A)

— Forga de fricgao de deslize entre
material retido e corrente.
(=B10-29, Fig B)

— Componentes tangenciais do peso
do material a transportar e corrente
em vias ascendentes.

(+B10-29, Fig C)

— Forga de fricgdo de deslize em
curvas, entre corrente e lado de
ponte da régua de deslize interior na
curva. (= E10-12, Tab 7)

O seu parceiro de distribuicao

Bosch Rexroth o ajudara a projetar o
seu sistema de transportador de cadeia
VarioFlow.

BKBsoft — software para o calculo de
correntes

Com o software BKBsoft ¢ possivel
calcular a forga de tragdo maxima da
corrente e 0 momento necessario do
acionamento de forma eficiente e rapida.
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Variabili dell’equazione:

B:

FoF ;

Y ke

l“I'r, FK*

PP,

Qe

Ak

oTk:

Angolo di salita [°]

Fattore di esercizio

(=B10-11, Tab 5)

Forza di trazione della

catena [N]

Forza di trazione della catena scelta
traF, oF, [N]

Forza di trazione della catena
dipendente dalla velocita [N]
(=B10-9, Tab 2)

Forza di trazione della catena
dipendente dalla lunghezza del tratto
di trasporto [N]

(=B10-10, Tab 3)

i=1=n:

Forze di traz. della catena dei singoli
segmenti [N]

(=9,80665 m/s?)

Accelerazione di gravita standard a
seconda di DIN ISO 2533

Fattore di curva del

segmento L,

(=B10-12, Tab 7)

Fattore della forza di rottura rif. alla
temp.

(=B10-10, Tab 4)

Lunghezza del tratto di

trasporto [m]

Lunghezza del segmento [m]
Lunghezza effettiva della

catena [m]

(=B10-15, Tab 11)

Momento di azionamento consentito
del motore di azionamento [Nm]
Momento misurato del motore di
azionamento [Nm]

(=B10-4)

Massa del peso di trasporto sul
segmento L, [kg]

Valore di attrito radente tra la catena
ed il listello di scorrimento
(=B10-13, Tab 9)

Valore di attrito radente tra il
materiale da trasportare e la
catena (¥ B10-14, Tab 10)

Fattore di riduzione della prestazione
misurata di un motore di aziona-
mento attraverso la temperatura
ambientale

(=B10-12, Tab 8)

Carico di tratto del materiale da
trasportare sul segmento L, nella
modalita di trasporto [N/m]

Carico di tratto della catena
(=B10-9, Tab 1)

Dia. semicerchio ruota di az. [m]
(=B10-11, Tab 6)

Velocita della catena [m/min]

Variables de las ecuaciones:

FeoF

Y ke

Kk

PP,

Qe

Ak

oTk:

Angulo de inclinacion [°]

Factor de funcionamiento
(=B10-11, Tab 5)

Fuerza de traccion cadena[N]
Fuerza de traccién de la cadena
seleccionada de F, o F [N]
Fuerza de traccién de la cadena en
funcion de la velocidad [N]
(=B10-9, Tab 2)

Fuerza de traccién cadena en
funcion de la longitud del tramo de
transporte [N]

(=B10-10, Tab 3)

i=1=n:

Fuerzas de traccion de la cadena de
los seg. indiv. [N]

(=9,80665 m/s?)

Aceleracion estandarizada segun
DIN ISO 2533

Factor de la curva del segmento L,
(*B10-12, Tab 7)

Factor fuerza de rot. con resp. a la
temp.

(B10-10, Tab 4)

Longitud del tramo de transporte [m]
Longitud del segmento [m]

Longitud efectiva de la cadena [m]
(=B10-15, Tab 11)

Par de accionamiento admisible del
motor reductor [Nm]

Par de medicion del motor

reductor [Nm]

(=B210-4)

Masa del peso del transporte sobre
el segmento L, [kg]

Coeficiente de rozamiento por desliz-
amiento entre la cadena y el liston de
deslizamiento

(*B10-13, Tab 9)

Coeficiente de rozamiento por
deslizamiento entre el material a
transportar y la cadena

(*B10-14, Tab 10)

Factor de reduccion de la capacidad
de medicion de un motor reductor
mediante la termperatura ambiental
(*B10-12, Tab 8)

Carga de tramo del material a
transportar sobre el segmento L, en
funcionamiento de transporte
normal [N/m]

Carga de tramo de la cadena [N/m]
(*B10-9, Tab 1)

Diametro del circulo primitivo de la
rueda de accionamiento [m]
(*B10-11, Tab 6)

Velocidadde la cadena [m/min]

VarioFlow 4.4 |
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Variaveis de equacao:

FoF

Y ke

l“I'r, F-K*

PP,

Qe

Ak

oTk:

Angulo de inclinagéo [°]

Fator de funcionamento

(=B10-11, Tab 5)

Forga de tragdo corrente [N]

Forga de tragéo da corrente
selecionada de F, ou F, [N]

Forga de tragdo da corrente depend.
da velocidade [N]

(=B10-9, Tab 2)

Forga de tragéo da corrente
dependendo do comprimento da via
de transporte [N]

(=B10-10, Tab 3)

i=1=n:

Forgas de tragédo da corrente dos
segmentos individuais [N]
(=9,80665 m/s?)

Aceleragédo normal segundo a norma
DIN ISO 2533

Fator de curva do segmento L,
(*B10-12, Tab 7)

Fator forga de ruptura, relativo a
temperatura

(=B210-10, Tab 4)

Comprimento da via de

transporte [m]

Comprimento segmento [m]
Comprimento efetivo da corrente [m]
(=B10-15, Tab 11)

Momento de acionamento permitido
para o motor redutor [Nm]

Momento nominal do motor

redutor [Nm]

(=B210-4)

Massa dos pesos de transp. sobre o
segmento L, [kg]

Fricgao de deslize entre corrente e
régua de deslize

(*B210-13, Tab 9)

Fricgao de deslize entre material a
transportar e corrente

(*B10-14, Tab 10)

Fator de redugéo da poténcia
atribuida de um motor redutor através
da temperatura ambiente

(*B10-12, Tab 8)

Carga de via do material a
transportar sobre o segmento L. em
funcionamento de transporte [N/m]
Carga de via da corrente [N/m]
(=B10-9, Tab 1)

Diametro do circulo de referéncia da
roda de acionamento [m]

(*B10-11, Tab 6)

Velocidade de corrente [m/min]
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Calcolo della forza di trazione della catena
Calculo de la fuerza de traccién de la cadena
Calculo da forca de tracao da corrente

Modalita di funzionamento:
Tipos de funcionamiento:
Tipos de funcionamento:

A Forza di trazione della catena nella modalita di trasporto

Fuerza de traccion de la cadena en funcionamiento de transporte normal

Forca de tracdo da corrente em funcionamento de transporte

F =IF,+L-(q.+a.) 1, o]k

o

(i=0:F,=0)

B Forza di trazione della catena nel funzionamento ad accumulo
Fuerza de traccion de la cadena en funcionamiento con acumulacién
Forca de tracdo da corrente em funcionamento de acumulacéo

Fo={F,+L:I (qK+qu).“’r,K-G+qu.“'r,F-K] }k

o

(i=0:F,=0)

C Forza di trazione della catena nella modalita di tratto in salita
Fuerza de traccion de la cadena en funcionamiento inclinado
Forca de tracdo da corrente em funcionamento de inclinacao
F, =I[F, +L-(a.+a.)(u . cosP+sinf)]-k

(i=0:F,=0)

Bosch Rexroth AG 10-29

Fig A

00111841

Fig B

T T I L

00111842

00111843
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Procedura per il calcolo:

— Dividere il tratto di trasporto in
segmenti (*°B10-31 =E10-42).

Il segmento 1 comincia al punto
iniziale del punto morto superiore
della catena (per es. al rinvio, alla
parte finale dell’azionamento dei giunti
o dell’azionamento della ruota della
curva), I'ultimo segmento termina
all'unita di azionamento. La
suddivisione avviene in base alla
modalita di funzionamento (modalita
di trasporto, funzionamento ad
accumulo). Nell'utilizzo di curve
orizzontali o verticali, il segmento
termina dopo la curva. Le ruote di
curva vengono considerate come
tratti di trasporto rettilinei (*"210-35).

— Calcolare i singoli segmenti in ordine
crescente. La forza di trazione della
catena del segmento attuale viene
considerata controforza nel calcolo
del segmento successivo. |l risultato
dell'ultimo segmento ¢ la forza di
trazione della catena necessaria per
azionare il trasportatore.

— La forza di trazione risultante dal
richiamo della catena in generale pud
essere ignorata.

Eccezioni:

— Il trasportatore contiene pit di
2 curve.

— Il carico di tratto del materiale da
trasportare ¢ inferiore a quello della
catena (percorso di andata e ritorno):
qp<2-q,

In questi casi il primo segmento ha

inizio alla fine dell'azionamento a testata.

Procedimiento de calculo:

— Dividir el tramo de transporte en
segmentos (*B10-31 =E10-42).

El segmento 1 empieza en la
desviacion; el ultimo segmento acaba
en la unidad de accionamiento. La
division se realiza segun el tipo de
funcionamiento (funcionamiento de
transporte / funcionamiento de
acumulacion). En el caso de que se
utilicen curvas horizontales o
verticales, el segmento finaliza
después de la curva. Las ruedas de
curva son tratadas como tramo de
transporte rectos (*"210-35).

— Sumar los segmentos individuales en
orden ascendente. La fuerza de
traccion de la cadena del segmento
actual desemboca en cada caso
como fuerza antagonica en el calculo
del siguiente segmento. El resultado
del ultimo segmento es la fuerza de
traccion de la cadena necesaria para
accionar el transportador.

— Lafuerza de traccion resultante del
retorno de cadena por lo general
puede descuidarse.

Excepciones:

— El transportador contiene mas de 2
curvas.

— La carga de tramo del material a
transportar es inferior a la de la
cadena (movimiento de avance y de
retorno): q.< 2-q,

En estos casos, el primer segmento

empieza en la salida del accionamiento

de cabeza.

VarioFlow 4.4 |
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Procedimento para o calculo:

— Dividir a via de transporte em
segmentos (*E10-31 =E10-42).
Segmento 1 comega no inicio do
compartimento de tragéo (p. ex. no
desvio, na saida do acionamento de
ligagdo, na saida do acionamento de
curvas por roda de cames), o ultimo
segmento finda na unidade de
acionamento. A distribuicéo é feita de
acordo com o tipo de funcionamento
(funcionamento de transporte /
funcionamento de acumulagéo). Se
forem usadas curvas horizontais ou
verticais, o segmento finda apds a
curva. Rodas de curvas séo tratadas
como vias de transporte retas
(= E10-35).

— Calcular os segmentos individuais por
ordem ascendente. A forga de tragédo
da corrente do segmento atual entra
como antagonista no calculo do
segmento a seguir. O resultado do
ultimo segmento ¢ a forga de tragéo
da corrente necessaria para fazer
funcionar o transportador.

— A forga de tragao que resulta do
retorno de correntes pode geralmente
ser ignorada. Excecdes:

- O transportador contém mais de
2 curvas.

— A carga da via do material a
transportar € menor do que a da
corrente (ida e volta): q_<2-q,

Nesses casos, 0 primeiro segmento

comega na saida do acionamento

frontal.
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Esempi di calcolo
Ejemplos de calculo
Exemplos de calculo

|

1. Trasportatore rettilineo
Tipo di trasportatore:
Temperatura ambientale:
Lunghezza del tratto

di trasporto L:

Velocita della catena v:
Numero di azionamenti:
Carico di tratto della

catena q,:
Attrito radente
Attrito radente p
Segmento 1
Modalita di funzionamento:
funzionamento di trasporto
Lunghezza segmento 1:

Fattore di curva k ,:

Carico di tratto del materiale

da trasportare nel funzionamento
di trasporto q.,:

Segmento 2

Modalita di funzionamento:
funzionamento ad accumulo
Lunghezza segmento 2:

Fattore di curva k ,:

Carico di tratto del materiale da
trasportare nel funzionamento
ad accumulo q_,:

Segmento 3

Modalita di funzionamento:
funzionamento di trasporto
Lunghezza segmento 3:

Fattore di curva k :

Carico di tratto del materiale

da trasportare nel funzionamento
di trasporto q_,:

T KG*

r, F-K*

| VarioFlow 4.4

VF65

45 °C

15 m

20 m/min
5/h

9,39 N/m

0,3
0,19

10 m
1,0

50 N/m

4m
1,0

100 N/m

im
1,0

40 N/m

00111848

1. Transportador recto
Tipo de transportador:
Temperatura ambiental:
Longitud del tramo de
transporte L:

Velocidad de la cadena v:

N ° de procesos de arranque:

Carga de tramo de la
cadena q, :

Coeficiente de rozamiento
por deslizamiento p,
Coeficiente de rozamiento
por deslizamiento u, -
Segmento 1

Tipo de funcionamiento:
funcionamiento de transporte
Longitud del segmento 1:
Factor de la curva k , :
Carga de tramo del material
en el f. de transporte q_, :
Segmento 2

Tipo de funcionamiento:
funcionamiento con atascos
Longitud del segmento 2:
Factor de la curva k ,:
Carga de tramo del material
en el f. con atascos q_,:
Segmento 3

Tipo de funcionamiento:
funcionamiento de transporte
Longitud del segmento 3:
Factor de la curva k ,:
Carga de tramo del material
en el f. de transporte q_, :

VF65
45 °C

15 m

20 m/min
5/h

9,39 N/m
0,3

0,19

10m
1,0

50 N/m

4 m
1,0

100 N/m

1m
1,0

40 N/m

Bosch Rexroth AG

1. Transportador reto
Modelo de transportador:
Temperatura ambiente:
Comprimento da via de
transporte L:

Velocidade da corrente v:
Numero de procedimentos

de arranque:

Carga de via da corrente q,:
Coeficiente de atrito de
deslize p, ot

Coeficiente de atrito de
deslize p, ¢ ,:

Segmento 1

Tipo de funcionamento:
funcionamento de transporte
Comprimento do segmento 1:
Fator curva k ,:

Carga de via do material
transportado em funcionamento
de transporte q.,:

Segmento 2

Tipo de funcionamento:
funcionamento de acumulagéao
Comprimento do segmento 2:
Fator curva k ,:

Carga de via do material
transportado em funcionamento
de acumulagéo q.,;:

Segmento 3

Tipo de funcionamento:
funcionamento de transporte
Comprimento do segmento 3:
Fator curva k :

Carga de via do material
transportado em funcionamento
de transporte q.;:

10-31

VF65
45 °C

15 m
20 m/min

5/h
9,39 N/m

0,3

0,19

10m
1,0

50 N/m

4m
1,0

100 N/m

1m
1,0

40 N/m
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Segmento 1:
Segmento 1:
Segmento 1:

00112141

Segmento 2:
Segmento 2:
Segmento 2:

le

00112142

Segmento 3:
Segmento 3:
Segmento 3:

00112143

[]

Il risultato finale del calcolo (F,) ¢ la
forza di trazione della catena F
calcolata. Confrontare questo valore
con la forza di trazione della catena
consentita (¥"E10-26) e controllare il
momento di azionamento del motore di
azionamento prescelto.

F =[F0+L1.(qK+qF1).“’r,K-G].k

ol

F, = {F1 + Lz'[ (qK+qF2).“'r,K-G
+qF2.“'r,F-K]}.ku2

F, = [Fz + LS.(qK+qF3).“'r,K-G ]'kas

[]

El resultado final de su célculo (F,) es la
fuerza calculada de traccion de la
cadena F. Compare estos valores con la
fuerza de traccion de la cadena
admisible (*"E10-26) y compruebe el
par de accionamiento del motor reductor
seleccionado.

3842527829 (2012-09)

F, =[0+10m-(9,39 +50) N/m
-0,3]-1,0
=178,2 N

F, ={1782N+4m-[(9,39
+100) N/m-0,3 + 100 N/m
.0,191}-1,0

=385,5 N

F, =[3855N+1m-(9,39
+40)N/m-0,31-1,0
=400,3 N

[]

O resultado final do seu célculo (F,) € a
forga de tragédo da corrente F calculada.
Compare esse valor com a forga de
tragdo da corrente permitida (= 210-26)
e controle o momento de acionamento
do motor redutor selecionado.
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2. Trasportatore con 2 curve
Tipo di trasportatore:
Temperatura ambientale:
Lunghezza del

tratto di trasporto L:

Velocita della catena v:

Numero di azionamenti:

Carico di tratto della catena q,:
Attrito radente p !

Attrito radente p . :

Segmento 1

Modalita di funzionamento:
funzionamento di trasporto
Lunghezza segmento 1:

Fattore di curva k ,:

Carico di tratto del materiale da
trasportare nel funzionamento
di trasporto q.:

Segmento 2

Modalita di funzionamento:
funzionamento di trasporto
Lunghezza segmento 2:

Fattore di curva k ,:

Carico di tratto del materiale da
trasportare nel funzionamento
di trasporto q.,;:

Segmento 3

Modalita di funzionamento:
funzionamento ad accumulo
Lunghezza segmento 3:
Fattore di curva k :

Carico di tratto del materiale da
trasportare nel funzionamento
ad accumulo q_,:

Segmento 4

Modalita di funzionamento:
funzionamento di trasporto
Lunghezza segmento 4:

Fattore di curva k ,:

Carico di tratto del materiale da
trasportare nel funzionamento
di trasporto q_,:

VF65

45 °C

15 m

20 m/min
5/h

9,39 N/m
0,3

0,19

6m
1,3

50 N/m

4m
1,3

50 N/m

4m
1,0

100 N/m

im
1,0

40 N/m

2. Transportador con 2 curvas

Tipo de transportador:
Temperatura ambiental:
Longitud del tramo de
transporte L:

Velocidad de la cadena v:

N ° de procesos de arranque:
Carga de tramo de la

cadena q, :

Coeficiente de rozamiento
por deslizamiento p,
Coeficiente de rozamiento
por deslizamiento p, . ,:

Segmento 1

Tipo de funcionamiento:
funcionamiento de transporte
Longitud del segmento 1:
Factor de la curva k , :
Carga de tramo del material
en el f. de transporte q_, :

Segmento 2

Tipo de funcionamiento:
funcionamiento de transporte
Longitud del segmento 2:
Factor de la curva k ,:

Carga de tramo del material
en el f. de transporte q_, :

Segmento 3

Tipo de funcionamiento:
funcionamiento con atascos
Longitud del segmento 3:
Factor de la curva k ,:
Carga de tramo del material
en el f. con atascos q_,:

Segmento 4

Tipo de funcionamiento:
funcionamiento de transporte
Longitud del segmento 3:
Factor de la curva k ,:

Carga de tramo del material
en el f. de transporte q_, :

L1

VF65
45 °C

15 m

20 m/min
5/h

9,39 N/m
0,3

0,19

6m
1,3

50 N/m

4m
1,3

50 N/m

4 m
1,0

100 N/m

1m
1,0

40 N/m

00111853

Bosch Rexroth AG
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2. Transportador com 2 curvas

Modelo de transportador:
Temperatura ambiente:
Comprimento da via de
transporte L:

Velocidade da corrente v:
Numero de procedimentos

de arranque:

Carga de via da corrente q,:
Coeficiente de atrito de
deslize 4!

Coeficiente de atrito de
deslize p, ¢

Segmento 1

Tipo de funcionamento:
funcionamento de transporte
Comprimento do segmento 1:
Fator curva k ,:

Carga de via do material
transportado em funcionamento
de transporte q,:

Segmento 2

Tipo de funcionamento:
funcionamento de transporte
Comprimento do segmento 2:
Fator curva k ,:

Carga de via do material
transportado em funcionamento
de transporte q.,:

Segmento 3

Tipo de funcionamento:
funcionamento de acumulagéao
Comprimento do segmento 3:
Fator curva k :

Carga de via do material
transportado em funcionamento
de acumulagéo q.,:

Segmento 4

Tipo de funcionamento:
funcionamento de transporte
Comprimento do segmento 4:
Fator curva k ,:

Carga de via do material
transportado em funcionamento
de transporte q,,:

VF65
45 °C

15 m
20 m/min

5/h
9,39 N/m

0,3

0,19

6m
1,3

50 N/m

4m
1,3

50 N/m

4 m
1,0

100 N/m

1,0

40 N/m
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Segmento 1:
Segmento 1:
Segmento 1:

00111854

Segmento 2:
Segmento 2:
Segmento 2:
L2

Fy
—HHHHHHHHHHHHH S

-

00111855

Segmento 3:
Segmento 3:

Segmento 3: R,
AN 4

R

3

00112082

Segmento 4:
Segmento 4:

00112078

[]

Il risultato finale del calcolo (F,) ¢ la
forza di trazione della catena F
calcolata. Confrontare questo valore
con la forza di trazione della catena
consentita (¥"E10-26) e controllare il
momento di azionamento del motore di
azionamento prescelto.

F, = [Fo+ L1.(qK+qF1).“'r,K-G].k

ol

F, = I:F1 + L2.(qK+qF2).“'r,K-G].ku2

F, = {Fz + Ls'[ (qK+qF3).“'r,K-G
+qF3.“'r,F-K]}.ko(3

F4 = {Fs + L4'[ (qK+qF4).“'r,K-G] }

[oZ]

[]

El resultado final de su célculo (F,) es la
fuerza calculada de traccion de la
cadena F. Compare estos valores con la
fuerza de traccion de la cadena
admisible (*"E10-26) y compruebe el
par de accionamiento del motor reductor
seleccionado.

VarioFlow 4.4 |
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F, =[0+6m-(9,39 +50) N/m
-0,31-1,3
=139,0 N

F, =[139,0N +4 m-(9,39
+50) N/m-0,31-1,3
=273,3N

F, ={2733N+4m-[(9,39
+100) N/m-0,3 + 100 N/m
-0,191}-1,0

=480,6 N

F, = {480,6 N+1m-[(9,39
+40)N/m-0,31}-1,0
= 4954 N

[]

O resultado final do seu célculo (F,) € a
forga de tragédo da corrente F calculada.
Compare esse valor com a forga de
tragdo da corrente permitida (= 210-26)
e controle o momento de acionamento
do motor redutor selecionado.
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3. Trasportatore con 2 ruote di curva 3. Transportador con 2 ruedas de 3. Transportador com 2 rodas de
Tipo di trasportatore: VF65 curva curvas
Temperatura ambientale: 45°C Tipo de transportador: VF65 Modelo de transportador: VF65
Lunghezza del Temperatura ambiental: 45°C Temperatura ambiente: 45°C
tratto di trasporto L: 15m Longitud del tramo de Comprimento da via de
Velocita della catena v: 20 m/min transporte L: 15m transporte L: 15m
Numero di azionamenti: 5/h Velocidad de la cadena v: 20 m/min Velocidade da corrente v: 20 m/min
Carico di tratto della catenaq,: 9,39 N/m N ° de procesos de arranque: 5/h Numero de procedimentos
Attrito radente 03 Carga de tramo de la de arranque: 5/h
Attrito radente , ¢, : 0,19 cadena q : 9,39 N/m Carga de via da corrente q,: 9,39 N/m
Segmento 1 Coeficiente de rozamiento Coeficiente de atrito de
Modalita di funzionamento: por deslizamiento p_, 0,3 deslize p_, o 0,3
funzionamento di trasporto Coeficiente de rozamiento Coeficiente de atrito de
Lunghezza segmento 1: 10 m por deslizamiento p, . ,: 0,19 deslize p, ¢ ,: 0,19
Fattore di curva k ,: 1,0 Segmento 1 Segmento 1
Carico di tratto del materiale da Tipo de funcionamiento: Tipo de funcionamento:
trasportare nel funzionamento di funcionamiento de transporte funcionamento de transporte
trasporto q.,: 50 N/m Longitud del segmento 1: 10m Comprimento do segmento 1: 10m
Segmento 2 Factor de la curva k , : 1,0 Fator curva k_,: 1,0
Modalita di funzionamento: Carga de tramo del material Carga de via do material
funzionamento ad accumulo en el f. de transporte q,, : 50 N/m transportado em funcionamento
Lunghezza segmento 2: 4m Segmento 2 de transporte q_;: 50 N/m
Fattore di curva k ,: 1,0 Tipo de funcionamiento: Segmento 2
Carico di tratto del materiale da funcionamiento con atascos Tipo de funcionamento:
trasportare nel funzionamento Longitud del segmento 2: 4m funcionamento de acumulagéo
ad accumulo g, 100 N/m Factor de la curva k ,: 1,0 Comprimento do
Segmento 3 Carga de tramo del material segmento 2: 4m
Modalita di funzionamento: en el f. con atascos q,,: 100 N/m Fator curva k ,: 1,0
funzionamento di trasporto Segmento 3 Carga de via do material
Lunghezza segmento 3: 1m Tipo de funcionamiento: transportado em funcionamento
Fattore di curva k ,: 1,0 funcionamiento de transporte de acumulag&o q_,: 100 N/m
Carico di tratto del materiale da Longitud del segmento 3: 1m Segmento 3
trasportare nel funzionamento di Factor de la curva k : 1,0 Tipo de funcionamento:
trasporto q.: 40 N/m Carga de tramo del material funcionamento de transporte
en el f. de transporte g, : 40 N/m Comprimento
do segmento 3: 1m
Fator curva k ;: 1,0
Carga de via do material
transportado em funcionamento
de transporte q.,: 40 N/m

00111857
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Segmento 1:
Segmento 1:
Segmento 1:

L+

HHHHHHHHHHHHHHH

N

.
F, = [Fa+ L1°(qK+qF1)°“r,K-G]'k

ol

00112144

Segmento 2:
Segmento 2: F,
Segmento 2: \ L F2 = {F1 + |_2.[ (qK+ sz)'“r, e
+0ag, F-K] }'kuz
~

00112145
Segmento 3:
Segmento 3: R,
Segmento 3: F, =I[F,+ LS.(qK+qF3).“'r, wal K

00112146
| |
Il risultato finale del calcolo (F,) ¢ la El resultado final de su célculo (F,) es la
forza di trazione della catena F fuerza calculada de traccion de la
calcolata. Confrontare questo valore cadena F. Compare estos valores con la
con la forza di trazione della catena fuerza de traccién de la cadena
consentita (*"E10-26) e controllare il admisible (*"E10-26) y compruebe el
momento di azionamento del motore di par de accionamiento del motor reductor

azionamento prescelto. seleccionado.
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F, =[0+10m-(9,39 +50) N/m
-0,3]-1,0
=1782 N

F, ={1782N+4m-[(9,39
+100) N/m-0,3 + 100 N/m
.0,191}-1,0

=385,5 N

F, =[3855N+1m: (9,39
+40)N/m-0,31-1,0
=400,3 N

[]

O resultado final do seu célculo (F,) € a
forga de tragédo da corrente F calculada.
Compare esse valor com a forga de
tragdo da corrente permitida (= 210-26)
e controle o momento de acionamento
do motor redutor selecionado.
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4. Trasportatore in salita
con 2 curve

Tipo di trasportatore:
Temperatura ambientale:
Lunghezza del

tratto di trasporto L:

Velocita della catena v:
Numero di azionamenti:

Carico di tratto della catena q,:
Attrito radente
Attrito radente p
Segmento 1
Modalita di funzionamento:
funzionamento di trasporto
Lunghezza segmento 1:

Fattore di curva k ,:

Carico di tratto del materiale da
trasportare nel funzionamento di
trasporto g,

Segmento 2

Modalita di funzionamento:
funzionamento di trasporto
Lunghezza segmento 2:

Fattore di curva k ,:

Angolo di salita p:

Carico di tratto del materiale da
trasportare nel funzionamento di
trasporto g,

Segmento 3

Modalita di funzionamento:
funzionamento di trasporto
Lunghezza segmento 3:

Fattore di curva k :

Carico di tratto del materiale da

T KG*
r, F-K*

trasportare nel funzionamento di

trasporto q.,:

* Se viene impiegata la catena di
trascinamento, non ¢ possibile alcun
funzionamento ad accumulo.

| VarioFlow 4.4

VF65
45 °C

15 m

20 m/min
5/h

9,39 N/m
0,3

2m
1,3

50 N/m

9m
1,3
45°

50 N/m

4m
1,0

50 N/m

4. Transportador ascendente con 2

curvas

Tipo de transportador:
Temperatura ambiental:
Longitud del tramo de
transporte L:

Velocidad de la cadena v:

N ° de procesos de arranque:

Carga de tramo de la
cadena q, :

Coeficiente de rozamiento
por deslizamiento p,
Coeficiente de rozamiento
por deslizamiento p, . ,:
Segmento 1

Tipo de funcionamiento:
funcionamiento de transporte
Longitud del segmento 1:
Factor de la curva k , :
Carga de tramo del material
en el f. de transporte q_, :
Segmento 2

Tipo de funcionamiento:
funcionamiento con atascos
Longitud del segmento 2:
Factor de la curvak,:
Angulo de inclinacion B:
Carga de tramo del material
en el f. con atascos q_,:
Segmento 3

Tipo de funcionamiento:
funcionamiento de transporte
Longitud del segmento 3:
Factor de la curva k ,:
Carga de tramo del material
en el f. de transporte q,:

VF65
45 °C

15 m

20 m/min
5/h

9,39 N/m

0,3

1,3

50 N/m

9m
1,3

50 N/m

4 m
1,0

50 N/m

* Si se utiliza la cadena arrastradora, no es
posible el funcionamiento con atascos.

Bosch Rexroth AG
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4. Transportador em subida com 2

curvas

Modelo de transportador:
Temperatura ambiente:
Comprimento da via de
transporte L:

Velocidade da corrente v:
Numero de procedimentos
de arranque:

Carga de via da corrente q,:
Coeficiente de atrito de
deslize 4!

Coeficiente de atrito de
deslize p, .

Segmento 1

Tipo de funcionamento:
funcionamento de transporte
Comprimento do segmento 1:
Fator curva k ,:

Carga de via do material
transportado em funcionamento
de transporte q,:

Segmento 2

Tipo de funcionamento:
funcionamento de transporte
Comprimento do segmento 2:
Fator curva k ,:

Angulo de inclinagao f:
Carga de via do material
transportado em funcionamento
de transporte q,,:

Segmento 3

Tipo de funcionamento:
funcionamento de transporte
Comprimento do segmento 3:
Fator curva k :

Carga de via do material
transportado em funcionamento
de transporte q.,:

VF65
45 °C

15 m
20 m/min

5/h
9,39 N/m

0,3

2m
1,3

50 N/m

9m
1,3
45°

50 N/m

4 m
1,0

50 N/m

* Se for usada a corrente de arrastamento,
néo ¢é possivel o funcionamento de

acumulagéo.
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Segmento 1:
Segmento 1:
Segmento 1: Fi F, =I[F,+L,-(a+a.) 1, o]k, F, =[0+2m-(9,39 +50) N/m
-0,3]-1,3
=46,3 N
Segmento 2:
Segmento 2:
Segmento 2: F, =[F +L,-(q,+q,,) F, =[463N+9m-(9,39
-(ur’K_G-cosB+sin[3)]-km2 +50) N/m-(0,3-0,707
+0,707)]-1,3
=699,0N
Segmento 3:
Segmento 3:
Segmento 3:
F, =I[F,+ L:,‘-(qK+qF3)-u,’K_G]-km3 F, =[699,0 N+ 4 m-(9,39
+50) N/m-0,31-1,0
=770,3 N
[ | [ | [ |
Il risultato finale del calcolo (F,) ¢ la El resultado final de su céleulo (F,) esla O resultado final do seu célculo (F,) é a
forza di trazione della catena F fuerza calculada de traccion de la forga de tragédo da corrente F calculada.
calcolata. Confrontare questo valore cadena F. Compare estos valores conla ~ Compare esse valor com a forga de
con la forza di trazione della catena fuerza de traccién de la cadena tragdo da corrente permitida (= 210-26)
consentita (¥"E10-26) e controllare il admisible (*"E10-26) y compruebe el e controle o momento de acionamento
momento di azionamento del motore di par de accionamiento del motor reductor  do motor redutor selecionado.

azionamento prescelto. seleccionado.
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5. Trasportatore con

5. Transportador con accionamiento

5. Transportadores com acionamento

azionamento dei giunti de unién de ligagao
Tipo di trasportatore: VF65 Tipo de transportador: VF65 Modelo de transportador: VF65
Temperatura ambientale: 45 °C Temperatura ambiental: 45 °C Temperatura ambiente: 45 °C
Lunghezza del Longitud del tramo de Comprimento da via de
tratto di trasporto L: 15m transporte L: 15m transporte L: 15m
Velocita della catena v: 20 m/min Velocidad de la cadena v: 20 m/min Velocidade da corrente v: 20 m/min
Numero di azionamenti: 5/h N ° de procesos de arranque: 5/h Numero de procedimentos
Carico di tratto Carga de tramo de la de arranque: 5/h
della catena q,: 9,39 N/m cadena q,: 9,39 N/m Carga de via da corrente q,: 9,39 N/m
Attrito radente o 0,3 Coeficiente de rozamiento Coeficiente de atrito de
Attrito radente . : 0,19 por deslizamiento p, 0,3 deslize 4! 0,3
Segmento 1 Coeficiente de rozamiento Coeficiente de atrito de
Modalita di funzionamento: por deslizamiento p, . ,: 0,19 deslize p, . 0,19
funzionamento di trasporto Segmento 1 Segmento 1
Lunghezza segmento 1: 13 m Tipo de funcionamiento: Tipo de funcionamento:
Fattore di curva k ,: 1,0 funcionamiento de transporte funcionamento de transporte
Carico di tratto del materiale da Longitud del segmento 1: 18 m Comprimento do segmento 1: 18m
trasportare nel funzionamento di Factor de la curva k , : 1,0 Fator curva k ,: 1,0
trasporto q.,: 50 N/m Carga de tramo del material Carga de via do material
Segmento 2 en el f. de transporte q_, : 50 N/m transportado em funcionamento
Modalita di funzionamento: Segmento 2 de transporte q,: 50 N/m
funzionamento ad accumulo Tipo de funcionamiento: Segmento 2
Lunghezza segmento 2: 1m funcionamiento con atascos Tipo de funcionamento:
Fattore di curva k ,: 1,0 Longitud del segmento 2: im funcionamento de acumulagéo
Carico di tratto del materiale da Factor de la curva k ,: 1,0 Comprimento do segmento 2: 1im
trasportare nel funzionamento Carga de tramo del material Fator curva k ,: 1,0
ad accumulo q_,: 100 N/m en el f. con atascos q_,: 100 N/m Carga de via do material
Segmento 3 Segmento 3 transportado em funcionamento
Modalita di funzionamento: Tipo de funcionamiento: de acumulagéo q.,;: 100 N/m
funzionamento di trasporto funcionamiento de transporte Segmento 3
Lunghezza segmento 3: 1im Longitud del segmento 3: im Tipo de funcionamento:
Fattore di curva kaa: 1,0 Factor de la curva kaa: 1,0 funcionamento de transporte
Carico di tratto del materiale da Carga de tramo del material Comprimento do segmento 3: 1m
trasportare nel funzionamento di en el f. de transporte q,: 40 N/m Fator curva k : 1,0
trasporto q.: 40 N/m Carga de via do material

transportado em funcionamento

de transporte q.,: 40 N/m

00112100
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Segmento 1:
Segmento 1:
Segmento 1:

00112144

Segmento 2:
Segmento 2:
Segmento 2:

F}

00112148

Segmento 3:
Segmento 3:
Segmento 3:

00112149

[]

Il risultato finale del calcolo (F,) ¢ la
forza di trazione della catena F
calcolata. Confrontare questo valore
con la forza di trazione della catena
consentita (¥"E10-26) e controllare il
momento di azionamento del motore di
azionamento prescelto.

Fs
/ Fs = [F2+LS.(qK+qF3).“'r,K-G].k

F, = [Fo+ L1°(qK+qF1)°“r,K-G]'k

ol

FQ’
z F, = {F1 + Lz'[ (qK+qF2).“'r, k-G

+qg, 1, F-K] }'kuz

o3

[]

El resultado final de su célculo (F,) es la
fuerza calculada de traccion de la
cadena F. Compare estos valores con la
fuerza de traccion de la cadena
admisible (*"E10-26) y compruebe el
par de accionamiento del motor reductor
seleccionado.

3842527829 (2012-09)

VarioFlow 4.4 |

F, =[0+13m-(9,39 +50) N/m
-0,3]-1,0
=231,6 N

F, ={231,6 N+1m-[(9,339
+100) N/m-0,3 + 100 N/m
.0,191}-1,0

=2834 N

F, =[2834N+8m-(9,39
+40)N/m-0,31-1,0
=4019N

[]

O resultado final do seu célculo (F,) € a
forga de tragédo da corrente F calculada.
Compare esse valor com a forga de
tragdo da corrente permitida (= 210-26)
e controle o momento de acionamento
do motor redutor selecionado.
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6. Trasportatore con azionamento a

ruota della curva

6. Transportador con accionamiento

por ruedas de curva

6. Transportador com acionamento

de curvas por roda

Tipo di trasportatore: VF65 Tipo de transportador: VF65 Modelo de transportador: VF65
Temperatura ambientale: 45 °C Temperatura ambiental: 45 °C Temperatura ambiente: 45 °C
Lunghezza del Longitud del tramo de Comprimento da via de
tratto di trasporto L: 15m transporte L: 15m transporte L: 15m
Velocita della catena v: 20 m/min Velocidad de la cadena v: 20 m/min Velocidade da corrente v: 20 m/min
Numero di azionamenti: 5/h N° de procesos de arranque: 5/h Numero de procedimentos
Carico di tratto della catena q,: 9,39 N/m Carga de tramo de la de arranque: 5/h
Attrito radente o 0,3 cadena q,: 9,39 N/m Carga de via da corrente q,: 9,39 N/m
Attrito radente . : 0,19 Coeficiente de rozamiento Coeficiente de atrito de
Segmento 1 por deslizamiento p, 0,3 deslize 4! 0,3
Modalita di funzionamento: Coeficiente de rozamiento Coeficiente de atrito de
funzionamento di trasporto por deslizamiento p, . ,: 0,19 deslize p, . 0,19
Lunghezza segmento 1: 12m Segmento 1 Segmento 1
Fattore di curva k ,: 1,0 Tipo de funcionamiento: Tipo de funcionamento:
Carico di tratto del materiale da funcionamiento de transporte funcionamento de transporte
trasportare nel funzionamento di Longitud del segmento 1: 12m Comprimento do segmento 1: 12m
trasporto g, 50 N/m Factor de la curva k , : 1,0 Fator curva k ,: 1,0
Segmento 2 Carga de tramo del material Carga de via do material
Modalita di funzionamento: en el f. de transporte q_, : 50 N/m transportado em funcionamento
funzionamento ad accumulo Segmento 2 de transporte q,: 50 N/m
Lunghezza segmento 2: 2m Tipo de funcionamiento: Segmento 2
Fattore di curva k ,: 1,0 funcionamiento con atascos Tipo de funcionamento:
Carico di tratto del materiale da Longitud del segmento 2: 2m funcionamento de acumulagéo
trasportare nel funzionamento Factor de la curva k ,: 1,0 Comprimento do segmento 2: 2m
ad accumulo q_,: 100 N/m Carga de tramo del material Fator curva k ,: 1,0
Segmento 3 en el f. con atascos q,,: 100 N/m Carga de via do material
Modalita di funzionamento: Segmento 3 transportado em funcionamento
funzionamento di trasporto Tipo de funcionamiento: de acumulagéo q.,;: 100 N/m
Lunghezza segmento 3: im funcionamiento de transporte Segmento 3
Fattore di curva k : 1,0 Longitud del segmento 3: im Tipo de funcionamento:
Carico di tratto del materiale da Factor de la curva k ,: 1,0 funcionamento de transporte
trasportare nel funzionamento di Carga de tramo del material Comprimento do segmento 3: im
trasporto g, 50 N/m en el f. de transporte g, : 50 N/m Fator curva k : 1,0
Carga de via do material
transportado em funcionamento
de transporte q.,: 50 N/m

({
SGERID S

&

00111862
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Segmento 1:
Segmento 1:
Segmento 1:

F, = [Fo+ L1.(qK+qF1).“'r,K-G].k

ol

00112150

Segmento 2:
Segmento 2: F, ={F, +L,-[(a,+a.,)p ¢
Segmento 2: +ag, 1, F_K] }.km2
L2 F’
e
00112151
Segmento 3:
Segmento 3:
Segmento 3: F, =I[F,+ LS.(qK+qF2).“'r, wal Ky
&
& G
&
00112152
[ [
Il risultato finale del calcolo (F,) ¢ la El resultado final de su célculo (F,) es la
forza di trazione della catena F fuerza calculada de traccion de la
calcolata. Confrontare questo valore cadena F. Compare estos valores con la
con la forza di trazione della catena fuerza de traccién de la cadena
consentita (*"E10-26) e controllare il admisible (*"E10-26) y compruebe el
momento di azionamento del motore di par de accionamiento del motor reductor

azionamento prescelto. seleccionado.

F, =[0+12m-(9,39 +50) N/m
-0,3]-1,0
=213,8N

F, ={2138N+2m-[(9,39
+100) N/m-0,3 + 100 N/m
.0,191}-1,0

=3174N

F, =[3174 N+ 1m-(9,39
+50) N/m-0,3]-1,0
=3352N

[]

O resultado final do seu célculo (F,) € a
forga de tragédo da corrente F calculada.
Compare esse valor com a forga de
tragdo da corrente permitida (= 210-26)
e controle o momento de acionamento
do motor redutor selecionado.




